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Please read this user manual first!

Dear Customer,

Thank you for purchasing this Beko product. We hope that you get the best results from your product which has been
manufactured with high quality and state-of-the-art technology. Therefore, please read this entire user manual and
all other accompanying documents carefully before using the product and keep it as a reference for future use. If you
handover the product to someone else, give the user manual as well. Follow all warnings and information in the user
manual.

Remember that this user manual is also applicable for several other models. Differences between models will be
identified in the manual.

Explanation of symbols

Throughout this user manual the following symbols are used:

Important information or useful hints
about usage.

Warning of hazardous situations with
regard to life and property.

Warning of electric shock.

Warning of risk of fire.

Warning of hot surfaces.
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This product was manufactured using the latest technology in environmentally friendly conditions.
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t Important instructions and warnings for safety and
environment

This section contains safety
instructions that will help protect from

risk

of personal injury or property

damage. Failure to follow these
instructions shall void any warranty.
General safety
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This appliance can be used by
children aged from 8 years and
above and persons with reduced
physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been
given supervision or instruction
concerning use of the appliance in
a safe way and understand the
hazards involved.

Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by
children without supervision.

The appliance is not to be used by
persons (including children) with
reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of
experience and knowledge, unless
they have been given supervision
or instruction.

Children should be supervised and
ensure they do not play with the
appliance

If the product is handed over to
someone else for personal use or
second-hand use purposes, the
user manual, product labels and

other relevant documents and
parts should be also given.
Installation and repair procedures
must always be performed by
Authorised Service Agents. The
manufacturer shall not be held
responsible for damages arising
from procedures carried out by
unauthorised persons which may
also void the warranty. Before
installation, read the instructions
carefully.

Do not operate the product if it is
defective or has any visible
damage.

Ensure that the product function
knobs are switched off after every
use.

Electrical safety

If the product has a failure, it
should not be operated unless it is
repaired by an Authorised Service
Agent. There is the risk of electric
shock!

Only connect the product to a
grounded outlet/line with the
voltage and protection as specified
in the “Technical specifications”.
Have the grounding installation
made by a qualified electrician
while using the product with or
without a transformer. Our
company shall not be liable for any
problems arising due to the
product not being earthed in



accordance with the local
regulations.

Never wash the product by
spreading or pouring water onto it!
There is the risk of electric shock!
Never touch the plug with wet
hands! Never unplug by pulling on
the cable, always pull out by
holding the plug.

The product must be disconnected
during installation, maintenance,
cleaning and repairing procedures.
If the power connection cable for
the product is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, its
service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.
The appliance must be installed so
that it can be completely
disconnected from the mains
supply. The separation must be
provided by a switch built into the
fixed electrical installation,
according to construction
regulations.

Any work on electrical equipment
and systems should only be carried
out by authorised and qualified
persons.

In case of any damage, switch off
the product and disconnect it from
the mains. To do this, turn off the
fuse at home.

Make sure that fuse rating is
compatible with the product.

Product safety

WARNING: The appliance and its
accessible parts become hot

during use. Care should be taken
to avoid touching heating elements.
Children less than 8 years of age
shall be kept away unless
continuously supervised.

Never use the product when your
judgment or coordination is
impaired by the use of alcohol
and/or drugs.

Be careful when using alcoholic
drinks in your dishes. Alcohol
evaporates at high temperatures
and may cause fire since it can
ignite when it comes into contact
with hot surfaces.

Do not place any flammable
materials close to the product as
the sides may become hot during
use.

Keep all ventilation slots clear of
obstructions.

Do not use steam cleaners to clean
the appliance as this may cause an
electric shock.

WARNING: Unattended cooking on
a hob with fat or oil can be
dangerous and may result in fire.
NEVER try to extinguish a fire with
water, but switch off the appliance
and then cover flame e.g. with a lid
or a fire blanket.

CAUTION: The cooking process has
to be supervised. A short term
cooking process has to be
supervised continuously.
WARNING: Danger of fire: Do not
store items on the cooking
surfaces.
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e The appliance is not intended to be
operated by means of an external
timer or separate remote-control
system.

e \WARNING: Use only hob guards
designed by the manufacturer of
the cooking appliance or indicated
by the manufacturer of the
appliance in the instructions for
use as suitable or hob guards
incorporated in the appliance. The
use of inappropriate guards can
cause accidents.

Prevention against possible fire risk!

e Ensure all electrical connections
are secure and tight to prevent risk
of arcing.

e Do not use damaged cables or
extension cables.

e Ensure liquid or moisture is not
accessible to the electrical
connection point.

Intended use

e This product is designed for
domestic use. Commercial use will
void the guarantee.

e This appliance is for cooking
purposes only. It must not be used
for other purposes, for example
room heating.

e The manufacturer shall not be
liable for any damage caused by
improper use or handling errors.

Safety for children

e \WARNING: Accessible parts may
become hot during use. Young
children should be kept away.
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e The packaging materials will be
dangerous for children. Keep the
packaging materials away from
children. Please dispose of all parts
of the packaging according to
environmental standards.

e Electrical products are dangerous
to children. Keep children away
from the product when it is
operating and do not allow them to
play with the product.

e Do not place any items above the
appliance that children may reach
for.

Disposing of the old product

Compliance with the WEEE Directive and
Disposing of the Waste Product:

This product complies with EU WEEE Directive
(2012/19/EU). This product bears a classification
symbol for waste electrical and electronic equipment
(WEEE).

This product has been manufactured with high quality
parts and materials which can be reused and are
suitable for recycling. Do not dispose of the waste
product with normal domestic and other wastes at the
end of its service life. Take it to the collection center
for the recycling of electrical and electronic equipment.
Please consult your local authorities to learn about
these collection centers.

CGompliance with RoHS Directive:

The product you have purchased complies with EU
RoHS Directive (2011/65/EU). It does not contain
harmful and prohibited materials specified in the
Directive.

Package information

e Packaging materials of the product are
manufactured from recyclable materials in
accordance with our National Environment
Regulations. Do not dispose of the packaging
materials together with the domestic or other
wastes. Take them to the packaging material
collection points designated by the local
authorities.



H General information

Overview
1 Hotplate
2 Hotplate

3 Control panel

Base cover
Burner plate

1 Hotplate Front
2 Warning lamp

Technical specifications

Burners

Dimension

Power

echnical specifications may be changed
ithout prior notice to improve the quality of
he product.

Figures in this manual are schematic and may
not exactly match your product.

Hotplate Rear

Hotplate

alues stated on the product labels or in the
documentation accompanying it are obtained
in laboratory conditions in accordance with
relevant standards. Depending on operational
and environmental conditions of the product,
these values may vary.
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K installation

Product must be installed by a qualified person in
accordance with the regulations in force. The
manufacturer shall not be held responsible for
damages arising from procedures carried out by
unauthorized persons which may also void the
warranty.

Preparation of location and electrical
installation for the product is under customer’s

responsibility.

The product must be installed in accordance
ith all local electrical regulations.

DANGER:
Prior to installation, visually check if the
product has any defects on it. If so, do not

‘ DANGER:

have it installed.
Damaged products cause risks for your safety.

*

min.

Installation and connection

e The product must be installed in accordance with
all local gas and electrical regulations.

Electrical connection

Connect the product to a grounded outlet/line

protected by a miniature circuit braker of suitable

capacity as stated in the "Technical specifications"
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Before installation

The hob is designed for installation into commercially

available work tops. A safety distance must be left

between the appliance and the kitchen walls and

furniture. See figure (values in mm).

e |tcanalso be used in a free standing position.
Allow a minimum distance of 750 mm above the
hob surface.

e () If acooker hood is to be installed above the
cooker, refer to cooker hood manufacturer'
instructions regarding installation height (min
650 mm)

Remove packaging materials and transport locks.
Surfaces, synthetic laminates and adhesives
used must be heat resistant (100 °C minimum).

e The worktop must be aligned and fixed

horizontally.
e Cut aperture for the hob in worktop as per
installation di i‘ons.

table. Have the grounding installation made by a
qualified electrician while using the product with or
without a transformer. Our company shall not be liable
for any damages that will arise due to using the
product without a grounding installation in accordance
with the local regulations.



DANGER

The product must be connected to the mains
supply only by an authorised and qualified
person. The product's warranty period starts
only after correct installation.

Manufacturer shall not be held responsible for

damages arising from procedures carried out
by unauthorised persons.

DANGER:
The power cable must not be clamped, bent or
rapped or come into contact with hot parts of

the product.

A damaged power cable must be replaced by
a qualified electrician. Otherwise, there is risk
of electric shock, short circuit or fire!

e Connection must comply with national
regulations.

e The mains supply data must correspond to the
data specified on the type label of the product.
Type label is at the rear housing of the product.

e Power cable of your product must comply with
the values in "Technical specifications" table.

DANGER

Before starting any work on the electrical
installation, disconnect the product from the
mains supply.

There is the risk of electric shock!

the contours of the lower housing of the hob but
make sure that the putty does not overlap.

3. Fill the corners by forming bends at the corners as
|||ustrated in the flgure Form as much bend as

Make sure that the skirting sections on

he lower housing of the hob are filled
ith putty.

4. Place the hob on the counter and align it.

When installing the hob onto a cabinet, a shelf
must be installed in order to separate the
cabinet from the hob as illustrated in the above
figure. This is not required when installing onto
a built-under oven.

For example, if it is possible to touch the bottom of the
product since it is installed onto a drawer, this section
must be covered with a wooden plate.

Power cable plug must be within easy reach
after installation (do not route it above the
hob).

*

min. 15 mm
Rear view (connection holes)

hile performing the wiring, you must apply
ith the national/local electrical regulations
land must use the appropriate socket

outlet/line and plug for oven. In case of the
product's power limits are out of current
carrying capability of plug and socket
outlet/line, the product must be connected
through fixed electrical installation directly
without using plug and socket outlet/line.

Plug the power cable into the socket.

Installing the product

1. Turning the hob upside down, place it on a flat
surface.

2. Inorder to avoid the foreign substances and

liquids penetrate between the hob and the counter,

please apply the putty supplied in the package on
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DANGER:
Connection clamps will be supplied as
installed onto the hob.

Making connections to different holes is not a
good practice in terms of safety since it can
damage the gas and electrical system.

DANGER:
There are gas and electrical components
contained within this hob, therefore when

fitting the mounting springs/clamps only attach
the supplied fixings to the connection holes
shown in this manual. Failure to observe this
advise may lead to life and property safety

Final check
1. Operate the product..
2. Check the functions.

Future Transportation

e Keep the product's original carton and transport
the product in it. Follow the instructions on the
carton. If you do not have the original carton,
pack the product in bubble wrap or thick
cardboard and tape it securely.

Check the general appearance of your product
or any damages that might have occurred
during transportation.
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B Preparation

Tips for saving energy
The following information will help you to use your
appliance in an ecological way, and to save energy:

Defrost frozen dishes before cooking them.

Use pots/pans with cover for cooking. If there is
no cover, energy consumption may increase 4
times.

Select the burner which is suitable for the bottom
size of the pot to be used. Always select the
correct pot size for your dishes. Larger pots
require more energy.

Pay attention to use flat bottom pots when
cooking with electric hobs.

Pots with thick bottom will provide a better heat
conduction. You can obtain energy savings up to
1/3.

Vessels and pots must be compatible with the
hotplates. Bottom of the vessels or pots must not
be smaller than the hotplate.

Keep the hotplates and bottom of the pots clean.

Dirt will decrease the heat conduction between
the hotplate and bottom of the pot.

For long cookings, turn off the hotplate 5 or 10
minutes before the end of cooking time. You can
obtain energy savings up to 20% by using the
residual heat.

Initial use
First cleaning of the appliance

he surface might get damaged by some
detergents or cleaning materials.
Do not use aggressive detergents, cleaning
powders/creams or any sharp objects during
cleaning.
Do not use harsh abrasive cleaners or sharp
metal scrapers to clean the oven door glass
since they can scratch the surface, which may
result in shattering of the glass.

Remove all packaging materials.

2. Wipe the surfaces of the appliance with a damp

cloth or sponge and dry with a cloth.
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B How to use the hob

General information about cooking

Never fill the pan with oil more than
one third of it. Do not leave the hob
unattended when heating oil.
Overheated oils bring risk of fire. Never
attempt to extinguish a possible fire
with water! When oil catches fire,
cover it with a fire blanket or damp
cloth. Turn off the hob if it is safe to do
s0 and call the fire department.

e Before frying foods, always dry them well and
gently place into the hot oil. Ensure complete
thawing of frozen foods before frying.

Do not cover the vessel you use when heating oil.
Place the pans and saucepans in a manner so
that their handles are not over the hob to prevent
heating of the handles. Do not place unbalanced
and easily tilting vessels on the hob.

e Do not place empty vessels and saucepans on
cooking zones that are switched on. They might
get damaged.

e Operating a cooking zone without a vessel or
saucepan on it will cause damage to the product.
Turn off the cooking zones after the cooking is
complete.

e As the surface of the product can be hot, do not
put plastic and aluminum vessels on it.

Such vessels should not be used to keep foods
either.

Use flat bottomed saucepans or vessels only.
Put appropriate amount of food in saucepans
and pans. Thus, you will not have to make any
unnecessary cleaning by preventing the dishes
from overflowing.

Do not put covers of saucepans or pans on
cooking zones.

Place the saucepans in a manner so that they
are centered on the cooking zone. When you
want to move the saucepan onto another cooking
zone, lift and place it onto the cooking zone you
want instead of sliding it.
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Using the hobs

1 Hotplate 14-16 cm

2 Hotplate 18-20 cm s list of advised diameter of
pots to be used on related burners.

Using hotplates

Hob knobs can be turned in both directions in a way
that will provide temperature control in steps.

If the hob is equipped with hotplates featuring
Booster function, relevant hotplate will be

marked with a red dot.

Overheating protection

Hotplates that have a power above 1000 W are

equipped with an overheating protection. Overheating

protection decreases the power of the hotplate in

following cases:

e There is no vessel or saucepan on the hotplate.

e There is an empty vessel or saucepan on the
hotplate.

e The bottom of the vessel or saucepan is not flat.

Turning on the hotplates

Use hotplate knobs to operate the hotplates. Move the

hotplate knobs to the relevant level in order to obtain

the desired cooking level.

Turning off the hotplates
Turn the hotplate knob to OFF (upper) position.



[ Maintenance and care

General information

Service life of the product will extend and the
possibility of problems will decrease if the product is
cleaned at regular intervals.

DANGER:

Disconnect the product from mains supply
before starting maintenance and cleaning
works.

There is the risk of electric shock!

DANGER:
Allow the product to cool down before you
clean it.

Hot surfaces may cause burns!

e (lean the product thoroughly after each use. In
this way it will be possible to remove cooking
residues more easily, thus avoiding these from
burning the next time the appliance is used.

e No special cleaning agents are required for
cleaning the product. Use warm water with
washing liquid, a soft cloth or sponge to clean
the product and wipe it with a dry cloth.

e Always ensure any excess liquid is thoroughly
wiped off after cleaning and any spillage is
immediately wiped dry.

e Do not use cleaning agents that contain acid or
chloride to clean the stainless or inox surfaces
and the handle. Use a soft cloth with a liquid
detergent (not abrasive) to wipe those parts clean,
paying attention to sweep in one direction.

The surface might get damaged by some
detergents or cleaning materials.

Do not use aggressive detergents, cleaning
powders/creams or any sharp objects during
cleaning.

Do not use harsh abrasive cleaners or sharp
metal scrapers to clean the oven door glass
since they can scratch the surface, which may
result in shattering of the glass.

Do not use steam cleaners to clean the
appliance as this may cause an electric shock.

Cleaning the hob

Electric hobs

1. Turn off the hotplates and wait until they cool
down.

2. If necessary, clean the plates with a cleaning

agent (you can obtain cleaners/softeners from

specialty stores).

Warm only for a few minutes after cleaning in

order to have their top section dried.

Apply a thin layer of machine oil onto the top

surface of the hob regularly in order to protect it.

BELEEITLANRATLLANIARGG
127 o
o 558

Cleaning the control panel
Clean the control panel and knobs with a damp cloth
and wipe them dry.

Do not remove the control buttons/knobs to
clean the control panel.
Control panel may get damaged!

w

E
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Troubleshooting

When the metal parts are heated, they may expand and cause noise. >>> This is not a fault

e The mains fuse is defective or has tripped. >>> Check fuses in the fuse box. If necessary, replace or
reset them.

e Product is not plugged into the (grounded) socket. >>> Check the plug connection.

Consult the Authorised Service Agent or
echnician with licence or the dealer where you
have purchased the product if you can not
remedy the trouble although you have
implemented the instructions in this section.

Never attempt to repair a defective product
yourself.

Arcelik A.S.
Karaagag Caddesi No:2-6 Siitliice, 34445, Turkey
Made in TURKEY
Importer in Russia: <BEKO LLC»
Address: Selskaya street, 49, Fedorovskoe village, Pershinskoe rural settlement, Kirzhach district, Viadimir
region, Russian Federation 601021

The manufacture date is included in the serial number of a product specified on rating label, which is located on
a product, namely: first two figures of serial number indicate the year of manufacture, and last two — the month.
For example, "10- 100001-05» indicates that the product was produced in May, 2010.

You can ask for certification number from our Call Center 8-800-200-23-56 The manufacturer reserves the
right for making changes in modification, design and specification of an electric device.
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Molimo da prvo procitajte ovo uputstvo!

PoStovani korisnice,

zahvaljujemo na izboru Beko proizvoda. Nadamo se da ¢ete na najbolji mogudéi nacin iskoristiti Va$ proizvod, koji je
napravijen sa visokim kvalitetom i vrhunskom tehnologijom. Stoga, molimo da procitate ovo celo korisnicko uputstvo i
sva prateca dokumenta paZljivo pre kori§¢enja proizvoda i uvajte ih kao podsetnik za buducu upotrebu. Ako ovaj
proizvod predate trecem licu, priloZite i ovo korisnicko uputstvo. Pratite sva upozorenja i informacije iz korisnickog
uputstva.

Imajte na umu da ovo korisnicko uputstvo moZe da se primeni i na nekoliko drugih modela. Razlike izmedu modela ée
biti naznacene u prirucniku.

Objasnjenje simbola

U ovom korisnickom uputstvu su koriséeni sledeéi simboli:

Vazne informacije ili korisni saveti u vezi
sa kori§¢enjem.

Upozorenje za situacije koje su opasne
po Zivot i imovinu.

Upozorenie za elektriéni udar.

Upozorenje za opasnost od poZara.

Upozorenie za vrele povrsine.

B B BB

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY
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ﬂVaiaa uputstva i upozorenja za bezbednost i okruzenje

Ovaj odeljak sadrzi sigurnosna uputstva
koja e vam pomodi da se zastitite od
opasnosti povreda i oStecenja imovine.
Neuspesno pracenje ovih uputstava ce
ponistiti garanciju.

Opsta bezbednost

4/5B

Ovaj uredaj mogu koristiti deca
starija od 8 godina i osobe sa
smanjenim fizickim, senzornim ili
mentalnim sposobnostima ili
kojima nedostaju iskustvo i znanje,
ako su pod nadzorom ili su dobili
uputstva u vezi sa bezbednom
upotrebom uredaja i razumeju
ukljucene opasnosti.

Deca se ne smeju igrati sa
uredajem. Deca ne smeju Cistiti ili
odrzavati uredaj bez nadzora.

Ovaj uredaj nije namenjen za
upotrebu od strane osoba
(ukljudujuci decu) sa smanjenim
fizickim, senzornim ili mentalnim
sposobnostima ili nedostatkom
iskustva i znanja, osim ako su pod
nadzorom ili su im data uputstva.
Deca koja su pod nadzorom ne
smeju se igrati uredajem.

Ako se proizvod ustupi drugoj osobi
za liCnu upotrebu ili kao polovan
proizvod, potrebno je takode
proslediti korisnicki prirucnik,
etikete proizvoda i druge relevantne
dokumente i delove.

Instalaciju i popravke smeju da
vrSe samo ovlasceni serviseri.
Proizvodac nece snositi

odgovornost za Stete koje nastanu
zbog postupaka koje su obavile
neovlaScene osobe, Sto takode
moze ponistiti garanciju. Pre
instalacije, pazljivo procitajte
uputstva.

Ne ukljuCujte proizvod ako je u
kvaru ili ima vidljivo oStecenje.
PrekontroliSite da li su funkcijski
tasteri na proizvodu iskljuceni
nakon svake upotrebe.

Bezbednost elektri¢nih proizvoda

Ako je proizvod neispravan, ne
treba da se koristi dok ga ne
popravi ovlaséeni serviser. Postoji
opasnost od elektricnog udara!
Proizvod povezujte samo na
uzemljenu uticnicu/vod sa
naponom i zaStitom navedenim u
,1ehnickim specifikacijama®“.
Uzemljenje instalacije mora da
obavi kvalifikovani elektri¢ar u
sluCaju da se proizvod koristi sa ili
bez transformatora. Nasa
kompanija nece biti odgovorna ni
za kakve probleme koji nastanu
zbog koriscenja proizvoda sa
neuzemljenom instalacijom u
skladu sa lokalnim propisima.
Nikada ne perite proizvod
prskanjem ili sipanjem vode na
njega! Postoji opasnost od
elektricnog udara!

Nikad dodirujte utikaC vlaznim
rukama! Nikad ne iskljucujte



povlacenjem kabla, kabl uvek
izvucite drzeci utikac.

Proizvod mora da bude iskljucen za
vreme instalacije, odrzavanja,
Ciscenja i popravke.

Ako je prikljucni kabl za napajanje
proizvoda oStecen, mora da ga
zameni proizvodac, njegov serviser
ili odgovarajuce kvalifikovano lice
kako bi se izbegle opasnosti.
Aparat mora da se instalira tako da
moze potpuno da se iskljuci sa
mreze. Razdvajanje mora da bude
obezbedeno ili putem mreznog
utikaca ili putem prekidaca
ugradenog u fiksnu elektricnu
instalaciju u skladu sa
gradevinskim propisima.

Sve radove na elektricnoj opremi i
sistemima treba da vrSe samo
ovlaS¢ena kvalifikovana lica.

U slucaju oStecenja, iskljucite
proizvod i odvojite od elektricne
mreze. Da biste to uradili, iskljuCite
osigura¢ u domacinstvu.

Uverite se da je jaCina osiguraca
kompatibilna sa ovim proizvodom.

Bezbednost proizvoda

UPOZORENJE: Uredaj i njegovi
pristupacni delovi se zagrevaju
tokom upotrebe. Budite pazljivi da
biste izbegli dodirivanje vrucih
elemenata. Decu mladu od 8
godina treba udaljiti osim u slucaju
da ih neprekidno nadgledate.
Nikad ne koristite proizvod u
sluCaju oslabljenog rasudivanja ili

koordinacije pod uticajem
konzumiranja alkohola i/ili lekova.
Budite pazljivi kada koristite
alkoholna pica u vasem posudu.
Alkohol na visokim temperaturama
isparava i moze da prouzrokuje
pozar jer se moze upaliti ako dode
u kontakt sa vru¢im povrSinama.
Ne stavljajte nikakav zapaljivi
materijal blizu proizvoda, jer
njegove stranice mogu da se
zagrevaju u toku upotrebe.
Odrzavajte Cistocu svih
ventilacionih otvora.
Ne koristite paroCistaCe za Cisc¢enje
uredaja da ne biste izazvali
elektriCni udar.
UPOZORENJE: Kuvanje na ringli sa
zagrejanom masti ili uliem moze
biti opasno i dovesti do pozara.
NIKADA ne pokuSavajte da gasite
vatru vodom, ve¢ iskljuCite uredaj,
a zatim pokrijte plamen tj., pokrijte
ga poklopcem ili protivpozarnim
cebetom.
PAZNJA: Proces kuvanja mora da
bude pod nadzorom. Kratkotrajni
proces kuvanja mora neprekidno
da bude pod nadzorom.
UPOZORENJE: Opasnost od poZara:
Nemojte drzati predmete na
povrSinama za kuvanje.
Ovaj aparat nije predviden da se
upravlja putem eksternog tajmera
ili posebnog sistema daljinskog
upravljaca.
UPOZORENJE: Koristite samo
Stitnike ploGe za kuvanje koje je
5/SB



dizajnirao proizvodac aparata za
kuvanije ili koje je porizvodac

aparata odredio kao pogodne u
uputstvu za upotrebu, ili Stitnike

ploCe za kuvanje koje sadrzi aparat.

Upotreba neodgovarajucih Stitnika
moze izazvati nezgode.

Za pouzdanost proizvoda od pozara:

e Uverite se da je utika¢ dobro
umetnut u uticnicu kako ne bi
izazvao varnice.

e Ne koristite oStecen, isecen ili
produzni kabl, osim originalnog
kabla.

e Pobrinite se da na uticnici na koju
je prikljucen proizvod nema ni
vlage ni tecnosti.

Namena

e (vaj proizvod je namenjen za
kucnu upotrebu. Komercijalna
upotreba nije dozvoljena.

e (Qvaj aparat sluzi samo za kuvanje.
On ne sme da se koristi za druge
svrhe, na primer za grejanje
prostorije."

e ProizvodaC nece biti odgovoran ni
za kakve Stete koje su nastale kao
posledica nenamenske upotrebe ili
pogresnog rukovanja.

Bezbednost dece

e UPOZORENJE: Pristupacni delovi
mogu da se zagreju za vreme
upotrebe. Decu treba udaljiti.
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e Materijali za pakovanje su opasni
za decu. Ambalazne materijale
drzite van domasSaja dece. Molimo
da sve delove ambalaze odlozite u
otpad u skladu sa ekoloSkim
standardima.

e Elektricni proizvodi su opasni za
decu. Udaljite decu od proizvoda
kada je ukljucen i nemojte im
dozvoliti da se igraju sa proizvodom.

e [znad uredaja ne stavljajte
predmete koje bi deca mogla da
dohvate.

Odlaganje dotrajalog proizvoda u otpad

Usaglasenost sa WEEE direktivom i odlaganje
otpada:

Ovaj proizvod je usaglasen sa WEEE direktivom
Evropske Unije (2012/19/EU). Ovaj proizvod nosi znak
Klasifikacije za elektricni i elektronski otpad (WEEE).
Ovaj proizvod je proizveden od visoko kvalitetnih delova
i materijala koji se mogu ponovo koristiti i pogodni su
za reciklazu. Nemojte odlagati proizvod u otpad sa
obi¢nim kuénim otpadom i drugim otpadima na kraju
veka trajanja. OdloZite ga u centar za sakupljanje i
reciklazu elektricnog i elektronskog otpada. Konsultujte
se sa svojim lokalnim viastima da biste saznali o ovim
centrima za sakupljanje otpada.

UsaglaSenost sa RoHS direktivom:

Proizvod koji ste kupili u saglasnosti je sa RoHS
direktivom Evropske Unije (2011/65/EU). On ne sadrZi
Stetne i zabranjene materijale navedene u direktivi.

Odlaganje ambalaznog materijala

e AmbalaZni materijali su opasni po decu.
AmbalaZni materijal Cuvajte na bezbednom
mestu, van domaSaja dece. Ambalazni materijali
za ovaj proizvod su proizvedeni od materijala koji
se mogu reciklirati. OdloZite ih pravilno i sortirajte
u skladu sa uputstvima za recikliranje otpada. Ne
odlaZite ih sa obiénim kuénim otpadom.



F Opste informacije

Pregled
1 Ringla
2 Ringla

3 Kontrolna tabla

Poklopac osnove
Ploca sa gorionikom

1 Ringla Prednii
2 Lampica za upozorenje

Tehnicke specifikacije

Gorionici

Dimenzije

Shaga

ehnicke specifikacije se mogu izmeniti bez
prethodnog obavestenja da bi se pobolj$ao

kvalitet proizvoda.

Slike koje su date u ovom uputstvu za
upotrebu su samo ilustrativne i mozda se nece

u potpunosti poklapati sa vasim proizvodom.

Ringla Zadnji

rednosti, koje su navedene na oznakama
proizvoda li u drugoj dokumentaciji koju ste
dobili uz proizvod, dobijene su pod
laboratorijskim uslovima u skladu sa
odgovarajué¢im standardima. U zavisnosti od
radnih uslova i uslova okruZenja proizvoda, ove
vrednosti se mogu razlikovati.
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K Instalacija

Proizvod mora da instalira kvalifikovano lice u skladu
sa vaze¢im propisima. U suprotnom, garancija nece
vaziti. Proizvodac nece biti odgovoran za Stete koje
nastanu zbog postupaka koje su obavile neovlaséene
0sobe i moZe da ponisti garanciju.

Priprema lokacije i elektri¢ne instalacije za
proizvod su odgovornost kupca.

2 OPASNOST:
(Ovaj proizvod mora da se instalira u skladu sa

svim lokalnim propisima za gasne i/ili
elektricne instalacije.

OPASNOST:
Pre instalacije vizuelno proverite da li na
proizvodu postoje bilo kakva oStecenja. Ako

ustanovite oSteéenja, nemojte ga instalirati.
0Osteceni proizvodi predstavljaju opasnost po
vasu bezbednost.

*

min.

Instalacija i povezivanje
e Uredaj se moZe instalirati i povezati samo u
skladu sa propisanim pravilima za instalaciju.
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Pre instalacije

Ploca za kuvanje je projektovana za ugradnju u

komercijalnu radnu plo€u. Izmedu aparata i zidova

kuciSta i namestaja mora da se ostavi bezbedan ramak.

Pogledajte sliku (vrednosti su u mmy.

MoZe se koristiti i u slobodno stoje¢em poloZaju.
Obezbedite minimalni razmak od 750mm iznad
povrsine ploce za kuvanje.

e (%) Ako se kuhinjski aspirator montira iznad
Sporeta, pogledajte uputstvo proizvodaca
aspiratora u vezi sa visinom instalacije (min. 650
mm)

e Uklonite ambalaZne materijale i transportne
blokade.

e PovrSine, sinteticki laminati i lepkovi moraju da
budu otporni na toplotu (minimaino 100 °C).

e Radna plo¢a mora da bude nivelisana i
ucvrscena horizontalno.

e |secite otvor za ploCu za kuvanje u povrSini radne
ploce prema ugradnim dimenzijama.

Elektricno povezivanje

PoveZite proizvod sa uzemlienom uti¢nicom koja je
zaStiéena minijaturnim prekidacem odgovarajuceg
kapaciteta kao Sto je navedeno u tabeli , Tehnicke



specifikacije”. Angazujte kvalifikovanog elekiriGara da
obavi povezivanje sa uzemljenom instalacijom dok
koristite proizvod sa ili bez transformatora. Nasa
kompanija nije odgovorna ni za kakvu Stetu koja ce
proisteci zbog koriéenja proizvoda bez uzemljene
instalacije u skladu sa lokalnim propisima.

OPASNOST:
Na gasnu mrezu proizvod sme da prikljuci
samo ovlaséeno kvalifikovano lice. Garantni

rok za proizvod pocinje samo nakon pravilne
instalacije.

Proizvodac nede biti odgovoran za Stete koje
nastanu zbog postupaka koje su obavile
neovlaséene osobe.

OPASNOST:
Elektricni kabl za napajanje ne sme da se
priklesti, savije ili prignjeci ili da dode u dodir

sa vrucim delovima proizvoda.

Osteceni kabl za napajanje mora da zameni
kvalifikovani elektricar. U suprotnom, postoji
opasnost od elektricnog udara, kratkog spoja
ili pozara!

e Povezivanje mora da se izvede u skladu sa
nacionalnim propisima.

e Podaci 0 mreznom napajanju moraju da
odgovaraju podacima koji su navedeni na tipskoj
plogici proizvoda. Tipska plogica se nalazi na
zadnjem delu kudista proizvoda.

e Kabl za napajanje vaSeg proizvoda mora da bude

u skladu sa vrednostima u tabeli , Tehnicke
specifikacije”.

OPASNOST:
Pre radova na elektricnoj instalaciji iskljucite
proizvod iz struje.

Postoji opasnost od elektri¢nog udara!

Utikac kabla za napajanje mora biti lako
dostupan nakon instalacije (ne postavljajte ga

iznad ploce za kuvanje).

Tokom povezivanja Zica morate da poStujete
nacionalne/lokalne propise o struji i morate da
koristite odgovarajuéu uticnicu i utikac za
rernu. U sluéaju da ograniéenja napajanja
uredaja premasuju nominalne vrednosti struje
za utikac i uticnicu, proizvod mora da se
poveze preko fiksne elektriéne instalacije
direktno bez kori$éenja utikaca i uticnice.

Prikljucite kabl za napajanje u uticnicu.
Instalacija proizvoda

1. Okrenite plocu za kuvanje naopacke i postavite na

ravnu povrsinu.

2. Da bi se sprecilo da strana tela i teCnosti prodru
izmedu ploce za kuvanie i radne ploce, nanesite
kit koji je isporucen u pakovanju na ivice donjeg
kucita ploce za kuvanije, ali pazite da se kit ne
preklapa.

3. Popunite uglove elasti¢nim trakama kao Sto je
ilustrovano na slici. Sto bolje oblikujte traku tako

Pobrinite se da porubni delovi na donjem
kucistu ploce za kuvanje budu popunjeni
kitom.

4. Postavite plocu za kuvanje na radnu plocu i
poravnajte je.

Prilikom instaliranja ploCe za kuvanje na
ormari¢ mora da se instalira polica kako bi se
ormari¢ odvojio od ploe za kuvanje, kao $to je
ilustrovano na gornjoj slici. To se ne zahteva
kada je instalirate iznad ugradne rerne.

Proizvod se moZe dodirnuti odozdo zaSto Sto je
instaliran na fioci, ovaj deo mora da se pokrije
drvenom plocom.

*

min. 15 mm
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Zadnja strana (rupe za povezivanje)

OPASNOST:
Spojne stege se isporucuju montirane na plocu

za kuvanje.

Povezivanje u drugacije otvore nije dobra
praksa s obzirom na sigurnost, jer moze da
dode do oStecivanja gasnog i elektricnog
sistema.
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OPASNOST:

Ploca za kuvanje sadrZi delove koji rade na gas
i struju. Iz tog razloga, plocu za kuvanje treba
fiksirati za radnu plocu iskljuéivo preko otvora
za fiksiranje, koristedi iskljucivo elemente za
pricvr§civanie i zavrtnje koji su priloZeni i na
nacin koji je naveden u priru¢niku. U
suprotnom, predstavlijace opasnost po Zivot i
svojinu.

Finalna provera
1. Rukuijte proizvodom.
2. Proverite sve elektricne funkcije.

Odlaganje dotrajalog proizvoda u otpad
SaCuvajte originalnu ambalaznu kutiju ovog
proizvoda i transportujte proizvod u njoj. Pratite
uputstva na kutiji. Ako nemate originalnu
ambalaznu kutiju, proizvod upakujte u foliju za
pakovanije sa vazdu$nim mehuric¢ima ili deblji
karton i dobro zalepite.

Proverite opsti izgled svog proizvoda da biste
pronasli eventualna oStecenja koja su mogla
nastati za vreme transporta.




B Pripreme

Saveti za ustedu energije
Sledece informacije ¢e vam pomodi da va$ uredaj
koristite na ekoloki nacin i Stedite energiju:

Odmrznite smrznuta jela pre pecenja.

Za kuvanje koristite Serpe i tiganje sa poklopcem.

Ako se ne stavi poklopac, potroSnja energije
moZze biti 4 puta veca.

Izaberite gorionik koji odgovara velicini dna Serpe
koja ¢e hiti koriS¢ena. Uvek birajte pravilnu
veli¢inu Serpe za svoje jelo. Vece Serpe zahtevaju
viSe energije.

Koristite Serpe sa ravnim dnom kada kuvate na
elektricnim ringlama.

Serpe sa debelim dnom obezbeduju bolju
toplotnu provodonost. MoZete da ustedite do 1/3
energije.

Posude i Serpe moraju da odgovaraju ringlama.
Dno posuda ili Serpe ne sme biti manje od ringle.

OdrZavajte Cistocu ringli i dna Serpi. Necistoce ée
smanijiti provodenje toplote izmedu ringle i dna
Serpe.

U slucaju duZeg kuvanja, iskljucite ringlu 5 ili 10
minuta pre zavrSetka vremena kuvanja. MoZete
da utedite do 20% energije koriScenjem
preostale toplote.

Prva upotreba
Prvo ¢iSéenje proizvoda

Prilikom upotrebe nekih deterdZenata ili
sredstava za ¢iScenje mogla bi da se oSteti
povrsina.

Ne koristite agresivne deterdzente,
praskove/tecnosti za ¢iséenie ili otre
predmete tokom ¢iScenja.

Uklonite sve ambalazne materijale.

2. QbriSite povrSine proizvoda vlaznom krpom ili

sunderom i osusite ga krpom.
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B Kako koristiti ploéu za kuvanje

Opste informacije o kuvanju

Nikad punite posudu uljem viSe od
jedne trecine. Ne ostavljajte plocu za
kuvanje bez nadzora kada zagrevate
ulje. Pregrejano ulje predstavija
opasnost od pozZara. Nikada ne
pokuSavajte da eventualnu vatru
gasite vodom! Ako se ulje zapali,
pokrijte ga protivpoZarnim ¢ebetom ili
vlaznom krpom. Iskljucite plocu za
kuvanje, ako se to moZe hezbedno
uraditi i pozovite vatrogasce.

e Pre prZenja hrane, uvek je dobro osusite i paZljivo
spustite u vrelo ulje. Postarajte se da namirnice
budu potpuno odmrznute pre prZenja.

e Ne poklapajte posudu koju koristite kada
zagrevate ulje.

e Postavite lonce i Serpe na nacin da njihove rugice
ne budu iznad ploce za kuvanje kako biste
sprecili njihovo zagrevanje. Ne stavljajte na plocu
za kuvanije nestabilne posude ili one koje se
mogu lako prevrnuti.

e Ne stavljajte prazne posude i Serpe na zone za
kuvanje koje su ukljucene. Mogu da se oStete.

e Rad zone za kuvanje bez posude ili Serpe na njoj
izazvace oStecenje uredaja. Iskljucite zone za
kuvanje nakon $to je kuvanje zavrSeno.

e Kako povrSina uredaja moZe biti vruca, ne
stavljajte na nju plasticne ili aluminijumske
posude.

Takve posude ne i trebalo koristiti ni za drzanje
hrane.

Koristite samo Serpe ili posude sa ravnim dnom.
U Serpe i lonce stavljajte odgovarajuéu kolicinu
hrane. Tako Cete spregiti nepotrebno ¢iscenje
zbog prelivanja.

Ne stavljajte poklopce za Serpe i lonce na zone
za kuvanje.

Postavite Serpe na nacin da budu u centru zone
za kuvanje. Kada Zelite da premestite Serpu na
drugu zonu za kuvanje, podignite je i stavite na
zonu za kuvanje koju Zelite umesto da je
povlacite po povrSini.
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Koriscenje ploca za kuvanje

1 Ringla 14-16 cm

2 Ringla 18-20 cm e lista preporucenih precnika
Serpi koje mogu da se koriste na odgovarajuéim
ringlama.

Upotreba ringli

Dugmad za plocu za kuvanje mogu se okretati u oba
smera na nacin koji omogucava kontrolu temperature
u koracima.

ko je plo¢a za kuvanje opremljena funkcijom
pojacavaca, odgovarajuca ringla biée oznacena
crvenom tackom.

Zastita od pregrejavanja

Ringle koje imaju snagu vecu od 1000 W opremliene
su zaStitom od pregrejavanja. Zastita od pregrejavanja
smanjuje snagu ringle u sledecim slucajevima:

e Naringli nema posude ili Serpe.

e Naringli je prazna posuda ili Serpa.

e Dno posude ili Serpe nije ravno.

Ukljucivanije ringli

Koristite dugmad za ringle za rad ringli. Pomerajte
dugmad za ringle do odgovarajuce jacine da biste
postigli Zeljenu jaginu kuvanja.

kuvanja

Iskljuéivanije ringli 5
Okrenite dugme za ringlu u poloZaj "ISKLJUCENO"
(gore).



[ Odrzavanie 1 nega

Opste informacije

Servisni vek trajanja ovog proizvoda ¢e se produZiti i
ucestali problemi ¢e se smanijiti ako se uredaj redovno
Cisti.

OPASNOST:
Iskljucite proizvod iz struje pre nego $to
zapoCnete radove odrZavanja i ¢iséenje.

Postoji opasnost od elektri¢nog udara!

OPASNOST:
Pre ¢iSéenja sacekajte da se proizvod ohladi.
\Vruée povrSine mogu da prouzrokuju

opekotine!

e Temeljno odistite uredaj posle svake upotrebe.
Na taj nacin ce biti moguce lakSe ukloniti ostatke
od kuvanja i izbeci njihovo obgorevanije pri
sledecoj upotrebi uredaja.

e ZaciS¢enje nisu potrebna specijalna sredstva za
¢iScenje. Koristite toplu vodu i tetnost za pranje,
meku tkaninu ili sunder za i§cenje uredaja i
obrisite ga suvom tkaninom.

e Uvek se pobrinite da viSak teCnosti nakon
¢iScenja bude temeljno obrisan i prosipana
tecnost odmah uklonjena brisanjem.

e Nemojte koristiti sredstva za ¢iS¢enje koja sadrZe
kiselinu ili hlorid za GiS¢enje nerdajucih ili inox
povrsina i ruice. Koristite mekanu tkaninu sa
tecnim deterdZentom (ne abrazivnim) za brisanje
tih delova, vodeci raduna da briSete u jednom
smeru.

Prilikom upotrebe nekih deterdZenata ili
sredstava za ¢iScenje mogla bi da se oSteti
povrsina.

Ne koristite agresivne deterdzente,
praskove/tecnosti za ¢iséenie ili otre
predmete tokom ¢iScenja.

Ne koristite parocistace za CiSéenje uredaja da
ne biste izazvali elektriéni udar.

Ocistite plocu za kuvanje.

Elektricne ploée za kuvanje

1. Iskljucite ringle i sacekajte da se ohlade.

2. Ako je potrebno, odistite ringle sredstvom za
¢iScenje (moZete nabaviti sredstva za
¢iscenje/omekSavanje u specijalizovanim
prodavnicama).

3. Zagrejte ih nekoliko minuta nakon ¢iS¢enja kako bi
se njihova povrsina osusila.

4. Redovno nanosite tanak sloj maSinskog ulja na
gornju povrSinu ploce za kuvanje kako biste je
zastitili.

2BBRIRALTLIIINAEEGADY
SEEEATEIIFEFFANLATIERS
2 F

Ciséenje komandne table
Komandnu tablu i obrtnu dugmad ogistite viaznom
krpom i osusSite brisanjem.

Ne uklanjajte komandne tastere / dugmad radi

ciscenja komandne table.
Komandna tabla moZe da se oteti!
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Otklanjanje kvarova

Kada se zagrevaju metalni delovi, moZe dodi do njihovog $irenja i izve$nog $uma. >>> To nijje kvar.

OsiguraC napajanja je pregoreo ili je reagovao. >>> Proverite osigurace u Kutiji sa osiguracima. Ako
Jje potrebno, zamenite ih ili ih resetujte.

e Proizvod nije prikljuéen na (uzemljenu) uticnicu. >>> Proverite utikac.
Posavetujte se sa ovlaséenim serviserom ili
distributerom na mestu kupovine proizvoda
ukoliko ne moZete da resite problem i pored
primene navedenih uputstava. Nikad ne

pokuSavajte sami da popravite neispravan
proizvod.
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Avant de commencer, merci de bien vouloir lire ce manuel d'utilisation !

Cheére cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir porté votre choix sur un produit Beko. Nous espérons que vous tirerez le meilleur parti
de votre produit, qui a été fabriqué dans des usines de pointe avec des matériaux de qualité. C'est pourquoi nous
vous prions de lire attentivement le présent manuel et tous les autres documents connexes dans leur intégralité avant
d'utiliser le produit et de les conserver. Si vous cédez |'appareil & une tierce personne, n'oubliez pas de lui fournir le
Manuel d'utilisation. Respectez tous les avertissements et informations contenus dans le manuel d'utilisation.
Souvenez-vous que ce Manuel d'utilisation s'applique également a plusieurs autres modeles. Les différences entre
les modeles seront identifiées dans le manuel.

Explication des symboles
Vous trouverez les symboles suivants dans ce Manuel d'utilisation :

Informations importantes ou astuces
utiles d'utilisation.

Avertissement de situations dange-
reuses relatives a la santé et aux biens.

Avertissement de risque de choc élec-
trique.

Avertissement de risque d'incendie.

Avertissement de surfaces brillantes.
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ﬂ Instructions importantes et mises en garde relatives a la sécu-
rité et a I'environnement

Ce chapitre contient les instructions
de sécurité qui vous aideront a éviter
les risques de blessure corporelle ou
de dégats mateériels. Le non respect
de ces instructions entrainera I'annu-
lation de toute garantie.

Sécurité générale

4/FR

Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants de 8 ans et plus et
des personnes aux capacités
physiques, sensorielles ou men-
tales réduites ou des personnes
dénuées d’expérience ou de con-
naissance si elles ont pu bénéfi-
cier d’une surveillance ou
d’instructions concernant
I'utilisation de I'appareil en toute
sécurité et comprennent les
risques encourus.

Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'appareil. Le nettoyage et
I'entretien ne doivent pas étre ef-
fectués par un enfant sans sur-
veillance.

Cet appareil n’est pas congu pour
étre utilisé par des personnes (y
compris les enfants) présentant
des aptitudes physiques, senso-
rielles et mentales reduites, ou
sans expeérience et sans connais-
sances, a moins d'avoir été enca-
drées ou regu des consignes
d'utilisation.

Les enfants bénéficiant d'un en-
cadrement ne doivent pas jouer
avec |'appareil.

Si I'appareil est confié a une autre
personne pour usage personnel
ou vendu en seconde main, assu-
rez-vous qu'il est toujours ac-
compagne du manuel d’utilisation,
des étiquettes, de tout autre do-
cument pertinent et des pieces.
Les procédures d'installation et
de réparation doivent étre effec-
tuées par des agents d'entretien
qualifiés. Le fabricant ne sera pas
responsable des dommages cau-
sés a la suite d'une utilisation
faite par des personnes non qua-
lifiées, situation susceptible d'an-
nuler aussi la garantie. Avant
I'installation, lisez attentivement
les instructions.

Ne faites pas fonctionner |'appa-
reil s'il est défectueux ou pré-
sente des dégats visibles.
Assurez-vous que les boutons de
fonctionnement de I'appareil sont
en position d'arrét apres chaque
utilisation.

Sécurité électrique

Si le produit est en panne, ne
I'utilisez pas, a moins qu'il ne soit
réparé par un Agent d'entretien



agrée. Vous risqueriez un choc
électrique !

Branchez I'appareil uniqguement a
une sortie/ligne avec mise a la
terre ainsi que la tension et la
protection spécifiées dans le cha-

pitre « Spécifications techniques ».

Faites installer la mise a la terre
par un électricien qualifié lorsque
vous utilisez |'appareil avec ou
sans transformateur Notre entre-
prise décline sa responsabilité par
rapport a tout probleme consécu-
tif a la non mise a la terre de
I'appareil suivant la réglementa-
tion locale en vigueur.

Ne lavez jamais I'appareil en 'y
versant de I'eau. Vous risqueriez
un choc électrique !

Ne touchez jamais la prise si vous
avez des mains mouillées ! De
méme, ne débranchez jamais
I'appareil en le tirant par le cable.
Pour ce faire, il est conseillé de
toujours tenir la prise avant de la
tirer.

Débranchez I'appareil pendant les
opérations d'installation, d'entre-
tien, de nettoyage et de répara-
tion.

Si le cordon d’alimentation est
endommage, il doit &tre remplacé
par le fabricant, I'un de ses tech-
niciens ou une personne de quali-
fication similaire afin d’éviter tout
risque.

Installez I'appareil de sorte que
I'on puisse le déconnecter com-
pletement du réseau. La sépara-
tion doit étre effectuée par une
prise secteur ou un commutateur
intégré a l'installation électrique
fixe, suivant la réglementation en
matiere de construction.

Toutes les opérations sur des
équipements et des systemes
électriques ne peuvent étre réali-
sées que par des personnes habi-
litées et qualifiées.

En cas de dégats, éteignez I'ap-
pareil et débranchez-le du sec-
teur. Pour ce faire, coupez le fu-
sible domestique.

Vérifiez que la tension du fusible
est compatible avec I'appareil.

Sécurité du produit

AVERTISSEMENT : Les parties
accessibles de I'appareil devien-
nent chaudes au cours de son
utilisation. Des mesures doivent
étre prises pour éviter de toucher
aux éléments de chauffage. Les
enfants de moins de 8 ans doi-
vent étre maintenus a I'écart,
sauf s'ils sont continuellement
surveillés.

Ne jamais utiliser |'appareil sous
I'emprise de I'alcool ou de toute
autre drogue.

Prenez garde lorsque vous utilisez
des boissons alcoolisées dans vos
plats. L'alcool s'évapore a tempé-
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ratures élevees et peut provoquer
un incendie étant donné qu'il peut
s'enflammer lorsqu'il entre en
contact avec des surfaces
chaudes.

Assurez-vous qu’aucune subs-
tance inflammable ne soit placée
a proximité de 'appareil étant
donné que les cotés peuvent
chauffer pendant son utilisation.
Evitez d'obstruer les éventuelles
sorties d'aération.

N'utilisez pas de nettoyeurs a
vapeur pour le nettoyage de I'ap-
pareil, car ceux-ci présentent un
risque d'électrocution.
AVERTISSEMENT : Le fait de cuire
les aliments contenant de I'huile
ou des matiéres grasses sur une
table de cuisson sans surveillance
peut s'avéerer dangereux, au point
de provoquer un incendie. N'es-
sayez JAMAIS d'éteindre le feu
avec de I'eau. Coupez plutdt
I'alimentation de I'appareil, puis
couvrez la flamme avec un cou-
vercle ou une couverture pare-
flammes.

ATTENTION : Le processus de
cuisson doit étre encadreé. Les
processus de cuisson de courte
durée doivent étre continuelle-
ment encadres.

AVERTISSEMENT : Danger d'in-
cendie : ne rien conserver sur les
surfaces de cuisson.

L'appareil n’est pas prévu pour
fonctionner avec une minuterie
externe ou un systeme de télé-
commande distinct.
AVERTISSEMENT : Utilisez uni-
quement les dispositifs protec-
teurs congus par le fabricant des
appareils de cuisson, ou ceux in-
diqués par ce dernier comme
adéquats, dans le manuel d'utili-
sation, ou encore des dispositifs
protecteurs fournis avec I'appareil.
L'utilisation des dispositifs protec-
teurs inappropriés peut causer
des accidents.

Pour que votre appareil soit fiable:

veillez a ce que la fiche soit bien
branchée dans la prise afin que
des étincelles ne se produisent
pas.

Utilisez uniquement les cables de
rallonge d'origine, et veillez a ce
qu'ils ne soient pas coupés ou
autrement endommages.
Assurez-vous également que la
prise ne contient pas de liquide ni
de moisissure avant de brancher
I'appareil.

Utilisation prévue

Cet appareil est congu pour un
usage domestique. L'utilisation
commerciale est interdite.

Cet appareil sert uniquement a
des fins de cuisson. Il ne doit pas
étre utilisé a d’autres fins, par
exemple le chauffage du local.



e | e fabricant ne saurait étre tenu
responsable des dégats causes
par une utilisation ou une mani-
pulation incorrecte.

e | es pieces détachées d’origine
sont disponibles pendant 10 ans,
a compter de la date d’achat du
produit .

Sécurité des enfants

e AVERTISSEMENT : Les parties
accessibles peuvent s'échauffer
pendant I'utilisation. Les enfants
doivent étre tenus a I'écart.

e [ es matériaux d’emballage peu-
vent présenter un danger pour les
enfants. Gardez les matériaux
d'emballage hors de portée des
enfants. Veuillez jeter les pieces
de I'emballage en respectant les
normes écologiques.

e |es appareils électriques sont
dangereux pour les enfants. Te-
nez les enfants a I'écart de I'ap-
pareil lorsqu'il fonctionne et inter-
disez-leur de jouer avec.

e Ne rangez pas d’objets au dessus
de I'appareil que les enfants
pourraient atteindre.

Mise au rebut de I'ancien appareil

Conformité avec la directive DEEE et mise au
rebut des déchets :

Ce produit est conforme a la directive DEEE
(2012/19/UE) de I'Union européenne). Ce produit porte
un symbole de classification pour la mise au rebut des
équipements électriques et électroniques (DEEE).

Le présent produit a été fabriqué avec des pieces et
du matériel de qualité supérieure susceptibles d'étre
réutilisés et adaptés au recyclage. Par conséquent,
nous vous conseillons de ne pas le mettre au rebut
avec les ordures ménageres et d'autres déchets a la
fin de sa durée de vie. Au contraire, rendez-vous dans
un point de collecte pour le recyclage de tout matériel
électrique et électronique. Veuillez vous rapprocher
des autorités de votre localité pour plus d'informations
concernant le point de collecte le plus proche.
Conformité avec la directive LdSD :

L'appareil que vous avez acheté est conforme & la
directive LdSD (2011/65/UE) de I'Union européenne. Il
ne comporte pas les matériels dangereux et interdits
mentionnés dans la directive.

Elimination des emballages
Les emballages sont dangereux pour les enfants.
Conservez les emballages en lieu sir a I'écart
des enfants. Les emballages de I'appareil sont
fabriqués a partir de matériaux recyclés. Elimi-
nez-les de maniére appropriée et triez-les en
fonction des instructions de recyclage des dé-
chets. Ne les jetez pas avec les déchets domes-
tiques normaux.
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H Généralités

Vue d'ensemble
4
1 Plaque chauffante 4 Fond
2 Plaque chauffante 5 Plaque d'atre

3 Bandeau de commande

1 Plaque chauffante Avant 3 Plaque chauffante Arriére
2 Témoin d'avertissement

Caractéristiques techniques

220-240V ~ 50 H

Dimensions extérieures (hauteur/longueur/profondeur) 75 mm/288 mm/510 mm
Braleurs

Dimension

Arriere Plague chauffante

Puissance

Les caractéristiques techniques peuvent Les valeurs mentionnées sur les étiquettes de

changer sans avis préalable afin d'améliorer la 6 I'appareil ou dans la documentation qui

qualité de I'appareil. I'accompagnent sont obtenues dans des
conditions de laboratoire conformément aux

Les |||ust(at|orlls comprises dans ce manuel normes correspondantes. En fonction des

sont schématiques et peuvent ne pas corres- conditions de fonctionnement et de I'environ-

pondre exactement a I'appareil. nement de |'appareil, ces valeurs peuvent
varier.
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Kl Installation

Le produit doit étre installé par une personne qualifiée
conformément & la réglementation en vigueur. Dans le
cas contraire, la garantie n'est pas valable. Le fabri-
cant se sera pas tenu pour responsable des dégats
consécutifs a des procédures réalisées par des per-
sonnes non autorisées et pourra annuler la garantie
dans ce cas.

La préparation de I'emplacement et I'installa-
ion de I'électricité pour I'appareil sont sous la

responsabilité du client.

DANGER:
Installez I'appareil conformément aux régle-
mentations en matiére de gaz et d'électricité

en vigueur dans votre localité.

DANGER:
Avant I'installation, regardez si I'appareil
présente des défauts. Si tel est le cas, ne le

faites pas installer.
Les appareils endommagés présentent des
risques pour votre sécurité.

*

min.

Installation et branchement

¢ Installez I'appareil conformément a toutes les
réglementations en matiere de gaz et
d’électricité en vigueur.

Avant l'installation

Cette table de cuisson est destinée a étre installée sur

un plan de travail en vente dans le commerce. Une

distance de sécurité doit étre laissée entre |'appareil et
les parois de la cuisine et des meubles. Voir le schéma

(valeurs en mm).

e |l peut aussi étre utilisé en position debout, de
maniere autonome. Laissez une distance mini-
mum de 750 mm au-dessus de la surface de la
table de cuisson.

e () Sl faut encastrer une hotte au-dessus de la
cuisiniére, reportez-vous aux consignes du fabri-
cant de la hotte concernant la hauteur
d’installation (Min 650 mm)

e Retirez les matériaux d'emballage et les sécuri-
tés de transport.

e |Les surfaces, les feuilles laminées synthétiques
et les adhésifs doivent résister a la chaleur (jus-
qu'a 100 °C min.).

e Leplan de travail doit étre a niveau et fixé hori-
zontalement.

e Découpez une ouverture pour la table de cuisson

dans le plan de travail en fonction des dimen-

sions d'installation

Raccordement électrique

Branchez I'appareil & une prise mise a la terre proté-
gée par un disjoncteur miniature de capacité suffisante
tel qu'indiqué dans le tableau « Caractéristiques
techniques ». Faites installer la mise a la terre par un
électricien qualifié lors de I'utilisation de I'appareil
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avec ou sans transformateur. Notre société ne sera
pas tenue pour responsable des dégats résultant de
I'utilisation de I'appareil sans une installation de mise
a la terre conforme aux réglementations locales en
vigueur.

DANGER:

L'appareil doit uniquement étre raccordé a
|'alimentation électrique par une personne
autorisée et qualifiée. La période de garantie
de I'appareil démarre uniquement apres son
installation correcte.

Le fabricant se sera pas tenu pour respon-
sable des dégats consécutifs a des procédures
réalisées par des personnes non autorisées.

DANGER:

Le cable d'alimentation ne doit pas étre serré,
plié ou pincé ou entrer en contact avec des
pieces chaudes de I'appareil.

Un cable d'alimentation endommagé doit étre
remplacé par un électricien qualifié. Dans le

cas contraire, il présente un risque d'électro-
cution, de court-circuit ou d'incendie !

e |aconnexion doit étre conforme aux réglementa-
tions nationales en vigueur.

e Lesvaleurs de I'alimentation électrique doivent
correspondre aux valeurs figurant sur la plaque
signalétique de I'appareil. La plaque signalétique
est a l'arriere du produit.

e  Le cable d'alimentation de I'appareil doit étre
conforme aux valeurs du tableau "Caractéris-
tiques techniques”.

DANGER:

Avant d'effectuer tout travail sur I'installation
électrique, I'appareil doit étre débranché du
réseau d'alimentation électrique.

Vous risqueriez un choc électrique !

La prise du cable d'alimentation doit étre facile
d'acces apres l'installation (ne le faites pas
passer au-dessus de la table de cuisson).

Lors du cablage, vous devez respecter les
réglementations nationales/locales en matiére
d'8lectricité. Par ailleurs, vous devez utiliser
des prises et des fiches recommandées pour
fours. Au cas ol la limite de puissance de
I'appareil est supérieure a la capacité de
conduction du courant par la fiche et la prise,
branchez I'appareil directement sur une
installation électrique fixe sans utiliser de fiche
ni de prise.

Branchez le cable d'alimentation dans la prise.
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Installation des produits

1. Retournez la table de cuission et placez la sur une
surface plane.

2. Afin d'éviter que des substances étrangeres et
des liquides pénétrent entre la table de cuisson et
le plan de travail, veuillez appliquer le mastic four-
ni dans I'emballage sur les pourtours du logement
inférieur de la table mais assurez-vous que le
mastic ne déborde pas.

3. Remplissez les bords en formant des courbes
telles qu'illustrées sur le schéma. Formez autant
de courbes que possible afin de combler le vide
au niveau des bords.

Rassurez-vous que les segments de

6 plinthes se trouvant sous le boitier de la
able de cuisson sont comblés avec du
mastic.

4. Placez la table de cuisson sur le plan de travail et
alignez-la.

Quand vous installez la table de cuisson sur
un meuble encastré, vous devez mettre une
planche pour séparer le meuble de la table
de cuisson, comme illustré dans la figure
suivante. Cela n'est pas nécessaire quand
vous installé un four encastré.

Par exemple, s'il est possible de toucher le bas du
produit car il est installé sur un tiroir, cette partie doit

étre couverte par une plaque en bois.

*

min. 15 mm



Vue de derriére (orifices de raccord) DANGER:

La hotte comporte des éléments fonctionnant
a I'électricité et au gaz. A cet effet, il convient
de la fixer au plan de travail uniquement par
les orifices de fixation, en utilisant seulement
les éléments et vis de fixation fournis, et en
suivant les instructions du manuel. Au cas
contraire, la procédure présenterait des
risques pour la sécurité des biens et des
personnes.

Vérification finale
1. Mise en marche de I'appareil.
2. Veérifiez les fonctions.

Déplacement ultérieur
e Conservez le carton d'origine de I'appareil et
utilisez-le pour déplacer le produit. Suivez les
- instructions figurant sur le carton. Sl vous n'avez
DANGER: plus le carton original, emballez I'appareil dans
du film & bulles ou du carton épais avec du ru-
ban adhésif pour maintenir le tout.

Des colliers de serrage seront fournis tels
qu'installés sur la table de cuisson.

La réalisation des raccords dans d'autres Inspectez |'aspect général de I"appareil pour
orifices n'est pas une pratique recommandgée déceler les dégats potentiellement dus au
en termes de sécurité, car cela pourrait ransport.

endommager le circuit de gaz ou le circuit

électrique.
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B Préparation

Conseils pour faire des économies

d'énergie

Les conseils suivants vous permettront d'utiliser votre

appareil de fagon écologique et d'économiser ainsi de

I'énergie :

e Décongelez les plats surgelés avant de les cuire.
Utilisez des récipients munis de couvercles. Sans
couvercle, la consommation d'énergie peut étre
4 fois plus importante.

e Sélectionnez le brlleur le mieux adapté a la taille
du bas de la casserole utilisée. Sélectionnez tou-
jours la casserole a la taille la plus appropriée
pour vos plats. Les grandes casseroles nécessi-
tent davantage d'énergie.

e \Veillez a utiliser des casseroles a fond plat pour
la cuisson sur une table de cuisson électrique.
Les casseroles avec un fond épais offrent une
meilleure conduction de la chaleur. Vous pouvez
économiser jusqu'a 1/3 de I'énergie.

e |es récipients et casseroles doivent étre compa-
tibles avec les plaques chauffantes. Le fond des
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récipients ou des casseroles ne doit pas étre
plus petit que la plaque chauffante.

Veillez & ce que les plaques chauffantes et le
fond des casseroles soient toujours propres. La
saleté réduit la conduction de la chaleur entre la
plaque chauffante et le fond de la casserole.
Pour les cuissons longues, éteignez la plaque
chauffante 5 a 10 minutes avant la fin du temps
de cuisson. Vous pouvez ainsi économiser jus-
qu'a 20 % d'énergie en utilisant la chaleur rési-
duelle.

Premiére utilisation
Premier nettoyage de I'appareil

La surface pourrait étre endommagée par
certains détergents ou produits de nettoyage.
N'utilisez pas de détergents agressifs, de
poudre/cremes de nettoyage ou d'objets
tranchants pour le nettoyage.

Retirez tous les matériaux d'emballage.

Essuyez les surfaces de |'appareil a I'aide d'un
chiffon humide ou d'une éponge et terminez avec
un chiffon sec.



[ utilisation de Ia table de cuisson

Généralités concernant la cuisson

Utilisation des tables de cuisson

d'un tiers. Ne laissez pas la table de
cuisson sans surveillance lorsque vous
chauffez de I'huile. Une huile surchauf-
fée expose au risque d'incendie. Ne
tentez jamais d'éteindre un éventuel
incendie avec de I'eau ! Lorsque
I'nuile s'enflamme, couvrez-la avec une
couverture pare-flammes ou un chiffon
humide. Eteignez la table de cuisson si
cela ne pose aucun risque et appelez
les sapeurs-pompiers.

ﬁ Ne remplissez jamais la poéle a plus

e Avant de faire frire des aliments, séchez-les
toujours avant de les tremper dans I'huile
chaude. Assurez-vous que les aliments surgelés
soient bien décongelés avant de les faire frire.

¢ Ne couvrez pas le récipient lorsque vous faites
chauffer de I'huile.

e Disposez les poéles et casseroles de maniere a
ce que leur poignée ne se trouve pas au-dessus
de la table de cuisson afin d'éviter de faire
chauffer les poignées. Ne placez pas de réci-
pients instables et pouvant se renverser facile-
ment sur la table de cuisson.

¢ Ne placez pas de récipients et de casseroles
vides sur les foyers qui sont allumés. lls pour-
raient étre endommagés.

e Faire chauffer un foyer en I'absence d'un réci-
pient ou d'une casserole peut entrainer des
dommages pour I'appareil. Arrétez les foyers de
cuisson une fois la cuisson terminge.

e Lasurface de |'appareil peut étre brilante, évitez
donc de poser des récipients en plastique ou en
aluminium dessus.

Evitez également d'utiliser ce type de récipients
pour y conserver de la nourriture.

N'utilisez que des casseroles a fond plat.

Placez la quantité de nourriture appropriée dans
les casseroles utilisées. Ainsi, vous n'aurez pas a
effectuer un nettoyage superflu en évitant que
vos plats ne débordent.

Ne posez pas les couvercles de vos poéles et
casseroles sur les foyers de cuisson.

Placez les casseroles de maniére a ce qu'elles
soient centrées sur le foyer de cuisson. Lorsque
vous voulez déplacer la casserole sur un autre
foyer de cuisson, soulevez-la et placez-la sur le
foyer de cuisson souhaité au lieu de la faire glis-
ser.

1 Plaque chauffante 14-16 cm

2 Plaque chauffante 18-20 cm  (Les dimensions
indiquées représentent les diameétres recomman-
dés de poéles et casseroles a utiliser.)

Utilisation des plaques chauffantes

Les boutons de la table de cuisson peuvent étre

tournés dans les deux sens et fournissent le controle

de la température graduellement.

Si la table de cuisson est équipée de plaques
chauffantes avec la fonction Booster, la plaque
chauffante appropriée sera désignée par un
point rouge.

Protection contre la surchauffe
Les plaques chauffantes dont la puissance est supé-
rieure @ 1000 W sont équipées d'une protection contre
la surchauffe. La protection contre la surchauffe réduit
la puissance de la plaque chauffante dans les cas
suivants :
e Absence de récipient ou de casserole sur la
plaque chauffante.
e e récipient ou la casserole sur la plaque chauf-
fante est vide.
Le fond du récipient ou de la casserole n'est pas
plat.
Allumage des plaques chauffantes
Utilisez les boutons de la plaque chauffante pour faire
fonctionner les plaques chauffantes. Positionnez les
boutons de la plaque chauffante au niveau adéquat
afin d'obtenir le niveau de cuisson souhaité.

cuisson

Arrét des plaques chauffantes
Tournez le bouton de la plaque chauffante sur OFF
(indicateur vers le haut)
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[ Maintenance et entretien

Généralités
Un nettoyage régulier de I'appareil en rallongera la
durée de vie et diminuera I'apparition de problémes.

DANGER:
Débranchez I'appareil de la prise d'alimenta-
ion avant de commencer le nettoyage et

La surface pourrait étre endommagée par
certains détergents ou produits de nettoyage.
N'utilisez pas de détergents agressifs, de
poudre/cremes de nettoyage ou d'objets
tranchants pour le nettoyage.

N'utilisez pas de nettoyeurs a vapeur pour le

|'entretien. nettoyage de I'appareil, car ceux-ci présentent
Vous risqueriez un choc électrique ! un risque d'électrocution.
Nettoyage de la table de cuisson

Laissez I'appareil refroidir avant de le nettoyer.
Les surfaces chaudes peuvent briler !

‘ DANGER:

e Nettoyez 'appareil apres chaque utilisation. Il
vous sera ainsi possible d'oter plus facilement
les résidus de nourriture éventuels, évitant ainsi
qu'ils ne brilent lors de I'utilisation suivante.

e Aucun produit nettoyant particulier n'est néces-
saire pour nettoyer |'appareil. Utilisez de I'eau
tiede avec du détergent, un chiffon doux ou une
éponge pour nettoyer I'appareil et essuyez-le a
I'aide d'un chiffon sec.

e Veillez toujours a bien essuyer les exces de
liquide aprés le nettoyage et essuyez immédia-
tement tout déversement.

e N'utilisez pas de détergents contenant de I'acide
ou du chlore pour nettoyer les surfaces en acier
inoxydable et la poignée. Utilisez un chiffon doux
avec un détergent liquide non abrasif pour net-
toyer ces parties, en prenant soin de toujours
frotter dans le méme sens.
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Tables de cuisson électriques

1. FEteignez les plaques chauffantes et attendez
qu'elles refroidissent.

2. Sinécessaire, nettoyez les plaques avec un
produit de nettoyage (des dégrais-
sants/adoucissants sont disponibles en magasins
spécialisés).

3. Faites chauffer quelques minutes aprés le net-
toyage afin de faire sécher la partie supérieure.

4. Appliquez régulierement une fine couche d'huile
pour machines sur la surface supérieure de la
table de cuisson pour la protéger.

AHEIEREIRHIRNLEALLDS
GIERRTESIESINIEEGII0R

Nettoyage du bandeau de commande
Nettoyez le bandeau de commande et les boutons de
commande avec un chiffon humide et essuyez-les.

Ne retirez pas les boutons de commande pour
nettoyer le bandeau de commande.

Le panneau de commande pourrait étre
endommagé !




Recherche et résolution des pannes

e Lorsque les pieces métalliques sont chauffées, elles peuvent se détendre et émettre ces bruits. >>>
Cela n'est pas un défaut.

défectueux ou grillé. >>> V@rifiez les fusibles dans la boite a fusibles.
Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.

o L'appareil n'est pas reli¢ & la prise de mise a la terre. >>> Vérifiez le branchement de la prise.

Consultez le technicien autorisé ou le reven-
deur qui vous a vendu I'appareil si vous ne
parvenez pas a résoudre le probléme apres
avoir suivi les instructions comprises dans ce
chapitre. N'essayez jamais de réparer un

appareil défectueux vous-méme.
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BcTpanBaemasn BapoyHasa NOBEPXHOCTb

PykoBopacTBo nonb3osatens

RU



Mepen Hayanom akcnnyatauum npo‘lwral“n're 3TO PYKOBOACTBO Nosb3oBarens!

YBaxaeMblit nokynarens!

Cnacubo 3a T0, YTO OTAANM NPELNOYTEHME NPOAYKLMM koMnaHun «Beko». Hapeemcs, 4to 310
BbICOKOKAYECTBEHHOE M3Lenie, U3rOTOBMNEHHOE C NPUMEHEHWEM CaMblX COBPEMEHHBIX TEXHOMOrWIA, ByneT
[EMOHCTPUPOBATL HaunyyLlne pesynbTarthl SKCyatawuu. [ns aToro nepen Havanom akcnyarawum
BHMMATENBHO NPOYNTAIATE 3TO PYKOBOLCTBO M BCIO COMYTCTBYHOLLYHO [JOKYMEHTALMIO U MCMIONb3YIATE €ro B
[JanbHeNLLeM B Ka4eCTBE CnpaBoYHUKa. Ecnv Bbl nepefaeTe usfenqe HOBOMY Bnafdenblly, nepenante emy u
PYKOBOACTBO nonb3osatens. [MpuaepxusaiiTech BCex NpeaynpexaeHii u uHchopMaLmuy, CofepXallmxcs B
PYKOBOACTBE.

MMOMHWTE, YTO [JaHHOE PYKOBOACTBO NOMb30BATENS TakKe MOXET OblTb MPUMEHUMO K HEKOTOPLIM APYTM
mozensm. Pasnununs mexay Mopensamu OyayT ykasaHbl B pyKOBOLCTBE.

MosicHeHMs K cMMBONam

B AaHHOM pyKOBOLCTBE MONb30BaTENs UCMOMb3YKTCS CReayHoLLMe CUMBONbI:

BaxHas uHopMaLus unn nonesHble
COBETHI N0 MCMIOMB30BAHHIO.

MpeaynpexaeHue o cUTyaLusX,
ONacHbIX NS XKWU3HK MIOAeH 1
MMYLLECTBA.

MpeaynpexaeHue 06 onacHoCTH
6 MOPaXEHMS SMEKTPUYECKIM TOKOM.

MpeaynpexaeHue 06 onacHoCTH
noxapa.

MpeaynpexaeH1e o ropsaunx
MOBEPXHOCTSIX.

ce Hl
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U Baxble MHCTPYKLMUN 1 NpeaynpeXaAeHUsA NO TeXHUKE
Ge30nacHOCTM U OXpaHe oKpyXKatolueil cpeabl

B naHHOM pasaene copepxatcs
WHCTPYKLMM MO TEXHMKE
Be30nacHOCTH, KOTOPbLIE MOMOryYT
BaM u3bexatb TpaBM
noepexaeHni. Mpu HecobnoaeHnm
9TWX NPaBuI BCE rapaHTUiHbIE
0bs13aTenbCTBa aHHYNMPYIOTCS.

Obwwme npaBuna TEXHUKK
BesonacHocTm
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OTO U3AENne MOXET
aKcnnyaTupoBaTbCs AETbMU
cTapLue 8 neT 1 NioabMu ¢
OrpaHuUyYeHHbIMU U3NYECKUMU,
CEHCOPHbIMY MY YMCTBEHHBIMM
CMOCOOHOCTAMM, a TaKkKe
NMUAMK, HE UMEIOLLMMM
[IOCTaTOYHOrO OMNbITa U 3HaHWUA,
TOMNbKO B TOM Cy4ae, ecin OHu
HaxoaATcs noA, HabnaeHuem
NALL, OTBETCTBEHHbIX 33 WX
6e30nacHOCTb, Unn
NPOWHCTPYKTUPOBAHbI Ha
npeamet 6e3onacHoro
MCNONb30BaHNS U3AENua 1
0CO3HAOT CBSA3AHHbIE C 3TUM
PUCKM.

Cnepute 3a TeM, YToObl AETU HE
urpanu ¢ yctponctaom. [letu
MOTYT YNCTUTb 1 0BCNyKMBaTb
YCTPOWCTBO TOMBKO NOA,
HabnoaeHuem.

Mpnbop He AoMmKeH
MCnonb3oBaTbCs NnLamm

(BKNtovas petei) ¢
OrpaHUYEHHbIMU PU3NYECKUMY,
CEHCOPHBLIMU U YMCTBEHHBIMM
CMOCOBHOCTAMU MK
HEJOCTaTKOM OMbITa U 3HAHWA,
3a UCKITIOYEHMEM CIyYaeB, koraa
NCMONb30BaHNE NPOUCXOAMUT NOg,
HenocpeaCTBEHHbIM KOHTPOSIEM
WK B COOTBETCTBUN C
yKa3aHUAMM.

Cnepute 3a AeTbMU, YTODbI OHM
He urpanu ¢ npubopom.

B cnyyae nepegayv nsgenus
TpETbEMY NINLY B JIMYHOE
NONb30BaHWE UMK B LiENSsX
BTOPUYHOTO MCMONb30BaHUS
Heobxo4uMOo Takke nepeaatb
PYKOBOACTBO NoMb3oBaTens,
HaKNENKN U3AENNS, a TaKkKe
LpYre CBA3aHHbIE C HUM
LOKYMEHTbI 1 KOMMOHEHTbI.
PaboTbl N0 ycTaHOBKE K
PEMOHTY AOMKHbI BbINOTHATHCA
TOMNbKO NPeLCTaBUTENSMM
aBTOPU30BAHHOW CEPBUCHON
cnyxoebl. MponsBoauTens He
HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a
NOBPEXOEHNS B pe3ynbTaTe
BbINOSIHEHWS paboT nuuamu, He
UMEILLMMMU COOTBETCTBYHOLLEN
KBanuukaumn. 310 Takxe
MOXeT NPUBECTH K
AHHYIMPOBAHMIO rapaHTuw.



lNepen, ycTaHOBKOM
BHUMATESTbHO NpoyTUTE
WHCTPYKLMA.

He nonb3yinTech HencnpasHbIM
n3genuem, a Takke npu Hanuyamm

Ha HEM 3aMETHbIX NMOBPEXAEHUN.

MpoBepsnTe, 4TobbI NOCNe
KaXX,oro 1cnonb30BaHus
nepeknyaTen yHKLMI
n3nenms Obinn BbIKIHOYEHbI.

OnekTpobe3onacHoOCTb

B cnyyae HeucnpasHoCTH
crnegyet npekpaTuTb
aKcnnyataumio Msgenus, noka
OHO He DyZeT OTPEMOHTUMPOBAHO
B aBTOPW30BAHHOM CEPBUCHOM
LeHTpe. CyLecTByeT puck
NOPaXEHUS ANEKTPUYECKUM
ToKOM!

3penne MOXHO noakntoyaTh
TOJbKO K 3a3€MIIEHHON
PO3ETKE/NMNHWK, HANPSXKEHNE 1
YPOBEHb 3aLLMTbI KOTOPOIA
COOTBETCTBYIOT NapameTpam,
yKasaHHbIM B pasgene

«TexHuyeckune XapPaKTEPUCTUKKN Y.

YCTaHOBKY 3a3eMNeHNst fOSKEH
BbINOSHATb
KBanMULUMPOBaHHbI
cneynanucT (npu
nenonb3oBaHuK npubopa ¢
TpaHcopmaTopom unum bes
Hero). Hala komnanus He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 3a Kakue-nnbo
Npobnembl, BO3HUKLIKE

BCNeACTBME UCMONMb30BaHNS
n3nenus 6e3 3asemneHns,
BbIMOJTHEHHOTO B COOTBETCTBUM C
MECTHbLIMW HOPMaMK 1
npaBunamu.

Hukorga He newTe Bogy Ha
“3genue Bo BpeMs MbliTbs!
CyLLEeCTBYET PUCK NOPaXEHNS
ANEKTPUYECKUM TOKOM!
KaTeropuyecku 3anpeLiaetcs
[0TparnBaTbCsl K LUTENCENbHOM
BUJIKE BNI@XHbIMK pykamu! He
TAHWUTE 32 Kabenb NUTaHKS.
BblHUMas BUSKY U3 PO3ETKM,
BepuTtech HEMOCPEACTBEHHO 3a
BUIIKY.

Mpexae Yem npuctynatb K
YCTQHOBKE, TEXHUYECKOMY
0BCNyXMBaHMIO, YUCTKE U
PEMOHTY, n3genue Heobxoaumo
OTKMOUMTb OT ANEKTPOCETM.

Bo n3bexaHme Hec4aCTHbIX
Cny4aes Npu NOBPEXAEHUN
kabens NMTaHWs ero 3ameHy
[OIKEH BbINOMHATb
NPOU3BOANTENb, €0 CELManucT
Mo CepBuCYy Unun Nnuo, UMetoLLee
aHarnorm4Hyto Ksanuukaumo.
OnekTtponpubop cnegyet
yCTaHaBnMBaTb Takum 0bpasom,
4TOObI €r0 MOXHO ObINO
MOSHOCTHO OTCOENHUTL OT
CETU ANEKTPONUTaHMS.
OTCcoeanHeHNe JOMKHO
OCYLLECTBNSATLCS C MOMOLLbIO
LUTENcenbHON BUMKK U1K
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BbIKIlOYaTENSs, BCTPOEHHOTO B
(PMKCUPOBAHHYI0 CETb
ANEKTPONUTaHUS, B
COOTBETCTBUM CO
CTPOUTESTbHBIMU HOPMATUBaMU
npasunamu.

Bce paboTbl ¢ anekTpryeckum
obopyaoBaHueM 1 cucTeMamu
LOMKHbI BbIMOMHATLCS TONBKO
KBanu1LMpPOBaHHbLIMM
cneyuanucTamu, JOnyLLeHHbIMU
K BbINOITHEHWIO TaKuX pabor.

B cnyyae kakoro-nubo
NOBPEXAEHNS BbIKMIOUNTE
Npnbop 1 OTCOEANHUTE €ro OT
anekTpoceTun. [inga aToro
BbIKITI0YMTE OOLLMA
npefoXpaHuTenb B IOME.
lpoBepbTE, COOTBETCTBYIOT SN
N3LEenuio HOMUHAsbHbIE
XapaKTepUCTUKM
npefoxXpaHuTens.

BesonacHocTb n3genus
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BHUMAHWE: [JaHHoe usnenve un
€ro BHELLHWE YacTu
HarpeBalTCs B npouecce
ncnonb3oBaHus. byabte
OCTOPOXHbI, He KacalTeChb
HarpeBaTenbHbIX AIEMEHTOB.
[eten mnaguwe 8 net cnegyet
[onyckatb K AyXOBOMY LKady
TOMNbKO NOA NOCTOSIHHBLIM
NPUCMOTPOM B3POCHIbIX.

He nonb3aymntecs npubopom,
HaxoAsCb NoJ BO3AENCTBUEM

arnKkorons Unm nekapCcTBEHHbIX
npenapartoB, CHKAIOLLMX
CKOPOCTb peaKLymmn 1nm
HapyLAKOLWMX KOOPAWHALMIO
[BVKEHUN.

ByabTe 0CTOPOXHbI NPy
1CNONb30BaHUM CMIMPTHbIX
HaNWTKOB B NPUroTaBIIMBaeMblX
ontogax. MNpw BbICOKOM
Temneparype CnupT UcnapsieTes
1 PY CONPUKOCHOBEHMM C
ropsi4MMM NOBEPXHOCTSIMM
MOXET 3aropeTbCs U Bbl3BaTb
noxap.

He pacnonaraite pagom ¢
npnbopom
NErkoBOCMNAMEHSIIOLLMECS
maTepuanbl, Tak kKak BO BpeMs
paboTbl ero 6okoBble
NOBEPXHOCTU MOTYT CUABHO
HarpeeatbCs.

Cnenute 3a TeM, YTOObI
BEHTUNSALMOHHBIE OTBEPCTUS
ObIfIM NONHOCTBLIO OTKPbITI.

He ucnonbaynte g YUCTKM
YCTPOWCTBA NapOOUUCTUTENH,
NMOCKOJbKY 9TO MOXET NPUBECTY
K NOPaXKEHMIO ANEKTPUMECKNM
TOKOM.

BHUMAHWE: Mpw
NPUrOTOBIIEHNM MIALLM C XUPOM
UM MacnoMm He OCTaBnsNTe
BapOYHyto naHesnb 6e3
NPUCMOTPA, NOCKOSIbKY 3TO
MOXET NPUBECTU K BO3rOPaHMIO.
Kateropuueckn 3AMNPELLAETCAH



racuTb Takoe nnams BOLOM;
crneayeT BbIKMIUMTb YCTPOCTBO
W HaKPbITb OrOHb, HaNpPUMeEp,
KPbILLKOW 1K
NPOTUBOMOXaAPHBLIM MOKPLITUEM.
OCTOPOXHO: 3a npoueccom
NPUrOTOBNEHUS NMULLM
Heobxoaumo cneanTb. 3a
KpaTKOBPEMEHHbLIM NPOLECCOM
NPUrOTOBNEHMS NULLK
Heobxo4MMOo creauTb
NOCTOSIHHO.

BHUMAHWE: OnacHocTb
noxapa: He XpaHuTe NpeaMeThl
Ha KOH(OpPKaXx.

KOHCTpYKUMS faHHOTO
YCTPONCTBA HE
npeaycMaTpuBaET ynpasneHne
MM C MOMOLLbHO BHELLHETO
Tanmepa U oTAENbHON
CUCTEMbI AUCTAHLMOHHOTO
ynpaBneHus.

BHUMAHWE: WUcnonbayinte
TOMNbKO 3aLUMTHBIE OrpaXaeHuUs
ANS NAUTbI, paspaboTaHHble
NPOW3BOAMTENEM BaLLErO
KyXOHHOro 060pya0BaH1s Un
yKasaHHbIE NPOU3BOAUTENEM B
PYKOBOACTBE NONb30BaTens
BaLLero 060pyaoBaHMs kak
noaxoasLe ans Hero, NnBo xe
3alLWTHbIE OrpaxaeHus,
BCTPOEHHbIE B BaLLie KYXOHHOE

o6opy,u,osaHme npon3soguTenem.

cnonb3oBaHue
HECOOTBETCTBYHOLLMX 3ALUMUTHBIX

OrpaaeHunit MOXeT NpPUBECTM K
HECYacTHOMY Cryyalo.

[ns obecneyeHns noxapHoi
Be3onacHoCTH n3genus
cobnioganTe HuxeykasaHHble
npasuna.

Y6eputech, YTO BUKA MMOTHO
BCTaBneHa B PO3ETKY U He
UCKPMWT.

3anpeLlaeTcs Ucnonb3oBaTb
NOBPEXAEHHBIN NGO
obpesaHHbIi Kabesb, a Takke
YAMHUTENb; MOXHO
Mosib30BaTbCS TOSbKO
OpUrMHanbHbLIM Kabenem.
Ybepoutech, UTO B PO3ETKE, K
KOTOPOIA NOAKNIOYaeTCs U3aenue,
OTCYTCTBYIOT XWAKOCTb UK
Bnara.

lcnonb3oBaHue no HasHa4YEHMIo

[aHHoe n3genve
npegHasHavYeHo UCKNYUTENBHO
A5t ObITOBOrO UCMONb30BAHMS.
3anpelyaeTtcs Ucnonb3oBaTb
npnbop B KOMMEPYECKMX LieNnsiX.
[aHHoe n3genve
npegHasHavYeHo UCKNYUTENBHO
QNS NpUroToBnexns nuwm. Ero
3anpeLLeHo MCnosb3oBaTh Ans
APYIuX Lenei, Hanpuvep, ans
oborpesa nomeLleHns."
MpoussoauTenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 3a
NoBPEXAEHNS B pesynbTaTe
MCNONb30BaHUS U3LENNUS He NO

7/RU



Ha3Ha4YeHNI0 UK
HenpaBMbHOro 0bpaLLeHust ¢
HUM.

BesonacHocTb feTen

+  BHUMAHME: JocTynHble YacTu
npubopa MOryT CUIBbHO
HarpeBaTbCs Npu
ucnonb3oBaHuu. He gonyckante
K HUM AeTei.

*  YnakoBoYHble MaTepuansi
onacHbl Ans feTten. XpaHute
yNakoBOYHbIE MaTepuarbl B
HEeLOCTYNHOM ANs feTen MecTe.
YTUnusupyiTe Bce ynakoBOYHbIE
matepuarbl B COOTBETCTBUM C
HOpMam¥ No oxpaHe
OKpyXXatoLLen cpefpl.

+  OnekTpuyeckoe o0bopyaoBaHue
NpeacTaBnsAlnT ONacHoCTb ANs
neten. Bo Bpems paboTbi
LYXOBOrO LUKada He fonyckanTe
K HEMY [ieTel, a TaKkKe He
paspeLuainTe UM uUrpatb C HUM.

* He pasmelaiTe Hag npnbopom
npeamMeTbl, KOTopble AeTH MOryT
nonbITaTbCs 4OCTaTh.
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YTunusauums cTaporo usgenus

Cooteetcteue Jlupektuse EC 06 ytunusauum

3NEKTPUYECKOro U INEKTPOHHOTo 06opyAOBaHMA

(WEEE) n yTunnsaums BblleAWero n3
notpebneHns o6opyaoBaHms:

[anHoe napenwe cooteetctayeT Aupektue EC 06
YTUAM3ALAM STIEKTPUYECKOTO W 3NIEKTPOHHOTO
obopynosanus (2012/19/EU). anHoe n3nenve
IMEET MapKWpPOBKY, YKa3bIBaIOLLYHO Ha YTUNM3aLMIo
€r0 KaK 3MEKTPUYECKOrO W 3NIEKTPOHHOIO
obopygosanus (WEEE).

OT0 n3genue Npon3BELEHO W3 BbICOKOKAYECTBEHHBIX
[eTaneit 1 Matepuarnos, KOTopble Noanexar
MOBTOPHOMY MCMONb30BaHWI0 1 NepepaboTke.
MoaTomy He BblbpackiBanTe U3genue ¢ 0bbIYHbIMK
ObITOBLIMM OTXOLLAMM MOCTIE 3aBEPLLEHNS €0
akcnnyarauuu. Ero cnegyet chath B
COOTBETCTBYHOLLMIA LIEHTP MO YTUNM3aLMK
3MEKTPUYECKOTO M 3NIEKTPOHHOTO 0bopyaoBaHus. O
MECTOHAXOKEHNM TaKWX LIEHTPOB Bbl MOXeTe
y3HaTb B MECTHbIX OpraHax BnacTy.

CootBetcTBUe [inpekTuBe EC 06 orpaHnyeHnm
copepxaHus BpeaHbIx BeuwecTs (RoHS):
MpuobpeTeHHOE BaMn 3aenne COOTBETCTBYET
Iupextuee EC 0 npaBunax orpaHnyeHns
copepxanus BpepHbix Betyects (2011/65/EU). Oxo
He COAEPXKUT BPEAHbIX M 3anpeLLeHHbIX MaTepuanos,
ykasaHHbIX B [jupextuse.

ymnusauvm ynakoBOYHbIX MaTepuanoB

*  YnakoBOYHble MaTepuarsl onacHsl Ans AeTen.
XpaHuTe ynakoBOYHbIE MaTepuars! B
©e30nacHOM W He[OCTYMHOM 1151 AeTeN
MECTE.YNaKkoBOYHbIE MaTtepuarsl U3genus
M3rOTOBNEHBI U3 MATEPUAnoB, NOANEXALLNX
BTOPWYHOI nepepaboTke. Y TUNnaupyiiTe ux
COOTBETCTBYHOLLMM 00pa3oM 1 COpTUPYITE
COTMacHO MHCTPYKLMiA Mo obpalleHuto ¢
0TX0AaMW, NOANEXaLLMMN BTOPUYHON
nepepaboTke. He yTunusupyire ux BMecTe ¢
0ObIYHBIMM ObITOBLIMM OTXOAAMM.



Pl O6wme ceepeHus

0630p
1 OnekTpokoHdopka 4 OcHoBHasl KpbiLLka
2 OnekTpokoHdopka 5 KpbiLLka KOH(OPKM
3 MaHenb ynpaenexus

4 (g] ) @

1 OnekTpokoHdopka MNepeaHss
2 CurHarbHas namnouka

TexHu4eckue XaPaAKTEPUCTUKU

Pa3amepbl
3apHsag AneKkTpokoHdopKa

MotuHocTb 1500 Br
Knacc 3awurbi -1
" | Crenenb 3aumrsi IP 44

Mpu ycoBepLUIEHCTBOBAHUM kauecTBa 3HaueHus, ykasaHHble Ha STUKETKaX U3Aenus
NPOZYKLMM TEXHUYECKUE XaPaKTEPUCTMKA MK B CONPOBOAMTENBHON LLOKYMEHTALMM,

MOryT BbiTh U3MeHeHb! 663 HonyyeHbl B NaBOPaTOPHBIX YCIIOBMSIX
NPe/1BaPUTENbHOTO YBEOMIEHNS, COTTIACHO COOTBETCTBYHLMM CTAHAAPTaM.
3TN AaHHble MOrYT 6bITb MHBIMK B
/inniocTpaLy B AaHHOM pykOBOACTEE 3aBUCMMOCTY OT YCTIOBMUIA BKCTIMyaTaLN
BSIOTCS CXEMATVYHbIMM 11 MOTYT HECKOMbKO o

TNM4aTbCA OT KOHKPETHOro u3aenus.
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YcTaHoBKa

Mpubop [omKeH ycTaHaBNWBATLCS
KBaNMMLMPOBAHHBIM CMIELMANNCTOM B
COOTBETCTBUM C AEACTBYHOLAMI HOPMaMU 1
npasunamu. B npoTBHOM Criyyae rapaHTust
aHHynupyeTcs.NTpoU3BOANTENb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 3a NMOBPEXAEHUS B pesynbTate
BbINOSHEHNs PaboT N1LaMK, He UMEIOLLMU
COOTBETCTBYIOLLEN KBannukaLmn. 310 MOXET
MPWBECTY K aHHYNMPOBAHMIO FrapaHTUM.

MofroToBKa MeCTa YCTaHOBKY,
anekTpudeckoro obopyaoBaHus
obecneumnBaeTca nokynatenem.

OMNACHO:
BbITOBOI Npubop cneayeT ycTaHaBNMBaTh B

COOTBETCTBUM CO BCEMU MECTHBIMI HOPMamu
MO NOAKMIOYEHMIO Ta30BOM0 M/UnK
3NeKTPUYECKOro 060pyA0BaHMS.

OMNACHO:

Mpexpe Yem NpucTynath K yCTaHOBKE,

BM3yarbHO NPOBEPbTE OTCYTCTBUE BHELLHMX
nieekToB Ayx0BOro Lwkada.
[Mpn Hanu4nm BedekToB He yCTaHaBNuBalTe
€ro. MoBpexaeHHbIe 3NeKTponpubops
npeacTasnsioT coboM yrpo3y BaLuei
Be30nacHoCTH.

* MUH.

YcTaHOBKa M NoAKno4eHne

+  BoiTOBOM NpubOp CnepyeT ycTaHaBnMBaTh B
COOTBETCTBIM CO BCEMU MECTHBIMM HOPMaMM
MO MOAKITKYEHMI0 Fa30BOr0 U 3MEKTPHUYECKOTO
0bopynoBaHms.
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HO Havana yCtaHOBKHU

BapoyHas naHenb npefiHasHaqeHa [1sl yCTaHOBKY B

CTaHOaPTHYKO cToneLHULy habpnuyHoro

n3roToenexms. Mexay 6bITOBOM TEXHWKOW, CTEHAMM

KyXHW 1 Mebenbto CneflyeT 0CTaBUTb OnpeaeneHHoe

BesonacHoe paccTosHue. CM. PUCYHOK (pasmepsi

NpUBELEHBI B MUITUMETPaX).

¢+ TlnuTa MOXET TaKxe CTOSTb OTAENBHO.
ObecneybTe cBOGOAHOE PACCTOSHUE HE MeHee
750 MM OT NOBEPXHOCTW NAUTHI 0
NOBEPXHOCTEN Haf HeM.

+ B cnyyae ycTaHOBKM HaANMMTHOTO
BO3yX00UMCTUTENS COBMIOAAIATE MHCTPYKLMN
€r0 NPON3BOAMTENS B OTHOLLIEHWUM BbICOThI
MOHTaa YCTPOACTBA (MUH. 650 MMm).

* CHumMMTE BCE yNakoBOYHbIE MaTtepuanbl 1
hvKCaTopb! 151 TPAHCNOPTUPOBKA.

*  Mcnonb3yemble MOBEPXHOCTU, CUHTETUYECKNE
MOKPbITUS 1 KIen AOMKHbI 6bITh
TepmocTonkumu (He meree 100 °C).

+  CronelwHuua fomkHa bbiTb BbIPOBHEHA MO
YPOBHIO 1 3aKpenneHa.

+  Cpenante Bbipes B CTONEWHULE B
COOTBETCTBIN C YCTaHOBOYHBLIMM pasMepamu
BAPOYHOW MaHEeNM.

MoaxnioyeHue K anekTpoceTn

MogknioyaitTe U3enue K PO3eTke UMK NIMHIM C
3236MINEHNEM, 3aLUMLLEHHON MUHUATIOPHBIM
ABTOMATUYECKUM BbIKIHOYaTENeM ¢
COOTBETCTBYIOLMM HOMUHAIMOM, KOTOPbIV YKa3aH B
Tabnuue « TeXHUUYECKVe XapaKTepUCTUKMY.
YCTaHOBKY 333€MITEHS JOTTKEH BbIMOMNHSATH



KBANMMLMPOBAHHBIN SMEKTPUK (MpK
MCMONb30BaHUM M3enust ¢ TpaHCHOPMATOPOM Wi
6e3 Hero). Halwa komnaHus He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 3a yLiepb, NOHECEHHbIi
BCMEACTBUE UCMONb30BaHWs U3fenus 6e3
323eMITEHMS, BLIMOSTHEHHOTO B COOTBETCTBUM C
MECTHBIMM HOPMaM¥ W MpaBUiaMMu.

ONACHO:

[Moakmtouenne npubopa K anekTpoceTy
IOMKEH BbIMONMHATL KBANU(PULMPOBAHHBIN
CneumanucT, UMELLMA NpaBo Ha
BbINOMHEHME Takux paboT. [apaHTUHbIA
Nepuoz HauMHaeTCs ToNbKO nocrne
NPaBUNbHON YCTaHOBKY.

[pon3BoanTEND HE HECET OTBETCTBEHHOCTH
3a NOBPEXAEHNS B Pe3ynbTaTe BbINOMHEHNS
paboT nuuUamMK, He UMEIOLLMM
COOTBETCTBYIOLLEN KBaNMukaLmm.

ONACHO:

LLIHyp nUTaHMs He BOMKeH bbITb CAABIEH,
M3OTHYT UMK 3aXaT, a Takke He JOMKeH
COMPUKAcaTbCS C HAarPEBAIOLLMMMCS
KOMMOHEHTaMK U3AENHUs.

3ameHy MoBpeXAEHHOrO LWHypa NUTaHs
[IOMKEH BbIMONHATL KBANU(PULMPOBAHHBIN
3NeKTpuK. B NpoTMBHOM Cnyyae 3710 MOXeT
MPUBECTY K MOPAKEHWIO 3MEKTPUIECKUM
TOKOM, KOPOTKOMY 3aMbIKaHMI0 I
BO3ropaHuto!

¢+ TopKntoyeHne JOIMKHO BLIMOMNHATLCS B
COOTBETCTBUM C HALMOHANbHBIMI HOpMamy.

¢+ [apameTpbl SMEKTPUYECKON CETU [OMMKHbI

COOTBETCTBOBATH AaHHBIM, YKa3aHHbIM Ha

nacnopTHoM Tabnuuke npubopa. MacnopTHas

TabnuuKa HaxoauTCs Ha 3afiHel CTOPOHe

kopnyca npubopa.

LUHyp nuTaHns npubopa DomkeH

COOTBETCTBOBATb NapaMeTpaM, ykasaHHbIM B

Tabnuue "TeXHNYECKNe XapaKTEPUCTHKK",

OMACHO:

INepen BbINOMHEHWEM KaKuX-NM6O
3NEKTPOMOHTAXHbIX PaboT OTKIIOUMTE
npubop OT AMEKTPUYECKON CETH.
CyLLeCTBYET pUCK NOPaKeHUs
3MEKTPUYECKUM TOKOM!

K WTencenbHOM BUMKe LUHYpa NUTaHUs
nocne ycTaHoBKW [OMmKeH ObiTb obecneyeH
erkuid 4OCTYN (He NPOKNaAbIBaNTe LWHYP

Haf, BAPO4HOI NMOBEPXHOCTbIO).

Mpw MOHTaXe NPOBOAKM HEOBXOANMO
cobniofaTh HaLMoHarbHbIE/MECTHbIE
MEKTPOTEXHUYECKME NPaBUNA M HOPMbI, a
TaKKe UCMONb30BaTb COOTBETCTBYHOLLME
PO3ETKM/LUTENCENbHBIE BUIKMA U BUKY NS
[DyXO0BKu. B criyyae ecrv npefenbHble
3HaUYEHWs! MOLLIHOCTM MPOAYKLIAM MPEBBILLAKDT]
[JOMyCTUMYIO Harpy3ky Ha BUMKY W pO3ETKY,
W3[ienve JOMKHO BbiTb MOAKIIOYEHO Yepe3
CTaLMOHAPHOE SMEKTPUYECKOE
obopynoBaHue Hanpamyio 6e3
WCMONb30BAHNS BUMKU 11 PO3ETKM.

BkritoumTe WHYP NUTaHNA B PO3ETKY.

WHCTpyKumMs o MOHTaXy

1. TlepeBepHUTE BapoUHYI0 NaHerb v NOMoKNTE ee
Ha POBHYI0 MOBEPXHOCTb.

2. [Ina npenoTBpaLLeHs nonagaH1a NoCTOPOHHIX
BELLECTB W KUAKOCTEN MEXY BapouHoit
MaHEsbIo 1 CTONELIHULEN Nepeq YCTaHOBKOM
HAHECUTE Ha CTOMELIHMLY repMeTuK 13
KOMINEKTa MOCTaBKM MO KOHTYPY HIKHEN YacTu
Kopryca Bapo4HOW NaHenu, He Aonyckast npu
3TOM HamnoXeH!s CroeB repMeTika.

3. 3anonHuTe yrmbl OPMOBOYHLIMM Jyramu, Kak
MoKa3aHo Ha pucyHke. CorHuTe fiyry, HackonsbKo
HEo0X0aNUMO, YTOOb! 3aMOMHUTL 3a30P B

___ymax./Paragraph

MpUNNUHTYCOBbIE CEKLMM BHU3Y Kopnyca
BApOYHON NAHENM [OMKHbI GbITb
anonHeHb! repMeTHKOM.

4. Tlonoxute BapoYHYH NaHenb Ha CTONELIHMLY 1
BbIDOBHSAINTE €€.

Ecnuv BapoyHas naHenb ycTaHaBnMBaeTcs Ha
KyXOHHbIA LKaunK, HeOHXOLUMO OTAENUTL
lee OT WKaduMKa NOMKOW, Kak NokasaHo Ha
PUCYHKe BblLe. Py YCTaHOBKE Hag,
BCTPOEHHOW [JyXOBKOW B 9TOM HET
HeobxoaMMocTH.

Ecnv nof Bapo4HOi NaHenbio HaxoamTcst
BbIABWXHOI ALK, YTO NO3BONAET OTPOHYTHCA A0
Hee CHI3Y, HEOBXOMNMO 3aKPbITh HIKHIOK CTOPOHY
Kopnyca AepeBAHHOM NaHenbHo.
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* MUH. 15 Mm
Bup c3aaum (oTBepcTUs ANg NoACOeAUHEHMS)

OMACHO:

BapouHas naHenb COAepXMT KOMMOHEHTBI,
paboTaloLLme Ha rase u anekTposHepruu. Mo
3TOW NpUYMHE e€ KPenneHue Ha bapHoi
CTOMKe CrieayeT NpOU3BOANUTL TONBKO B
KpeneXHblX OTBEPCTUSIX, UCTIONb3YS NpK
3TOM TOMbKO MpUnaratLmecs OUKCUpYIoLLMe
3NEMEHTbI U BUHTbI U PYKOBOACTBYSCH
yKkasaHWsiMM1, NPUBEEHHBIMMW B PYKOBOACTBE.
B npotusHOM criyyae oHa byaeT
npeacTaBnsATb ONacHoOCTb Ans 6e30macHoCTn

KU3HW M UMYLLECTBA.

OMACHO:

9 ~atl)

MOHTaXHbIE 3aXVUMbI MOCTABNSHOTCS
YCTaHOBMEHHLIMI Ha BAPOUHYIO
MOBEPXHOCTb.

He pexomeHyeTcs UCnons3oBath Anst
NPUCOEANHEHWS [ipyrUe OTBEPCTUS, TaK Mpu
9TOM MOXHO NMOBPEAMTH ra3oByio U
AMNEKTPUYECKYI0 CUCTEMbI.

OkoHuaTenbHas npoBepka
1. Okcnnyarauus usgenus.
2. TlpoBepbTe, NPOU3OLLO N BKIKOYEHME.

ﬂnﬂ Oyaywei TpaHCNOPTUPOBKK
CoXpaHNTE OPUIMHAMBHYH YNaKOBOUHYHO
KOpoObKy W NepeBo3unTe NprUbop B HEl.
CnepnyiTe ykasaHWsiM, HaHECEHHBIM Ha
ynakoBke. Ecriv opuruHanbHas ynakoBouHast
kpobKka He COXpaHUnach, 3aBepHUTE U3aenve B
ny3blpyaTyto YNakoBKy Ui NOMECTUTE B
MOTHBIN KAPTOH. HapexXHO 3aKknenTe Kneikomn
NEHTOMN.

(OcmoTpuTe Npubop cHapyy Ha npeameT
BO3MOXHbIX NOBPEXLEHUHA NpH
paHCrnopTUPOBKE.
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Il Nogrotoeka k akcnnyarauum

PeKOMeHAaLIVIVI MO 3KOHOMUMN
ANEeKTPO3HEeprun

3TW pekoMeHaaLMM MOMOTYT BaM MCTONb30BaTh
W3[enne 3KONOTMYECKW YMCTBIM CrIOCOBOM 1
3KOHOMMTb BMEKTPOIHEPTHIO.

PasmopaxuBaiiTe 3aMOPOXEHHbIE NPOAYKThI
neper, NpUroTOBIIEHWEM.

[0TOBbTE MULLY B 3aKpbITON Mocyze. MNpu
MPWUrOTOBNEHMM B OTKPLITOM Mocyae

3HepronoTpebneHne MOXeT BO3pacTy B 4 pasa.

BbibupaiiTe koHOpKY COOTBETCTBEHHO
pasmepy AHa nocyfpl. ObsisarensHo
BbIOWpaiiTe nocyay COOTBETCTBEHHO 0ObEMY
npurotosnsiemoro bntopga. Yem 6onblue obbem
nocyzbl, TEM BbILLE 3HEPronoTpedneHme.
[ns NpuroToBREHIS MULLM Ha SNEKTPUYECKNX
KOHhOpKax 1Cnonb3yiTe NOCyAy TOMbKO C
NAOCKUM [JHOM.

Mocyza ¢ TONCTbIM [JHOM fyuLLe NPOBOANT
TENNO, YTO MO3BONSIET Ha TPETb COKPaTUTL
noTpebnexue sHepruu.

Paamep nocyzbl JOMKEH COOTBETCTBOBATL
pasmepy 3MeKTPUYECKON KOHGOpPKK. He

cregyeT UCMonb3oBaTh NOCyay ¢ AHOM
MEHBLLEr0 IaMeTpa, Yem IMaMeTp KOH(OpPKM.
CnepvTe 3a TeM, YTOBbI KOHAOPKM U IHO
nocyzbl Gblny YACTBIMU. 3arpsisHeHUs]
YXyALaKT Tennonepeady Mexay koHhopKom
11 BHOM nocyzbl.

Ecrv 6rtoo rotoBuUTCS JONTO, BbIKIKOYaiiTe
KOHOPKY 3a 5-10 MMHYT 0 OKOHYaHWs
MpUroTOBMEHMS. /Cronb3oBaHWe 0CTaTO4HOrO
Tenna no3BonsaeT cakoHoMUTb 10 20%
3MEKTPOIHEPrUM.

MoaroToBKa K aKcnnyaTauum
OumcTka npuGopa nepea Ha4yanoM JKCnIyaTaLmum

HekoTopble MOLLME CPEACTBA U YMCTALLME
MaTepuanbl MOTyT NMOBPELMTb NOBEPXHOCTb.
He ncnonb3ayiTe An1s YACTKW arpeccuBHbIE
MOIOLME CPEACTBA, YUCTALLME
MOPOLLIKM/KPEMBbI, & TaKKe OCTPblE MPEAMETbI.

CHumuTe BCe YNaKkoBOYHbIE MaTepuansbl.

2. TMpoTpuTe NOBEPXHOCTb NPKUGOPa BIAKHOM

TKaHbIO UMK ryGKOM U BITPUTE HacyXo.
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B Npaeuna sknnyataumum BapouHoli nanenu

O6wme cBeeHMA O NPUrOTOBNEHNN
nULM

He 3anonHsinte kacTponio
pacTuTenbHbIM Macrnom bonee Yem Ha
OOHy TpeTb. [Npu HarpeBaHuu Macna
He OCTaBNSNTE BapOYHYHO NaHenb 6e3
npucmotpa. OcTeperaitTech
BO3ropaHusi packaneHHblx macen. He
TywuTe oroHb BogoiA! Mpu
BO3ropaHum Macna Hakpowte nocyay
OLEANOM UINU BNAXHOW TkaHbHo. Mo
BO3MOXHOCTU BbIKIHOUMTE BAPOUHYHO
naHenb 1 MO3BOHNTE B MOXAPHYH
Cnyx6y.

+  [lepen xapeHbeM NPOayKTbI HYXHO 0BsI3aTemnbHO
obcywmBatb. OnyckaiTe NpoAyKTbI B rOPSUMiA Xup
C OCTOPOXHOCTbIO. 3aMOPOXEHHbIE MPOAYKThI
nepes, XapeHbeM CrefyeT NONHOCTbH
pa3mopo3uTb.

«  Tlocyay, B KOTOPOW Pa3orpeBaeTCs Xup,
HaKpbIBaTb HEMb3s.

«  Tlocypy cnepyeT CTaBUTb Ha NNUTY TakuM
06pa3som, 4Tobbl pyuKM He HarpeBanuch Hag,
ropsiyei NOBEPXHOCTbIO NNUThI. He cTaBbTe Ha
NAUTY HEYCTORYMBYIO MOCYZY, KOTOpas Jerko
OMpPOKWALIBAETCS.

. He cTaBbTe Ha BKIOYEHHbIE KOHOPKM MYCTYIO
nocyLy — 9TO MOXET NPUBECTY K €6 NOBPEXAEHMIO.

. He ocTaBnsiTe BKMOYEHHbIMI KOHGOPKM, Ha
KOTOPbIX HET NOCY /bl — 3TO MOXET NPUBECTY K
noBpexaeHnio NnnTbl. O6a3aTenbHo BblkovaiTe
KOHCDOPKYW NOCTE OKOHYAHWS! MIPUTOTOBNEHMS
Ly,

+  He cTaBbTe Ha NAUTY NNacTMacCcoBYIO I
anlMUHUEBYIO NOCYAY, Tak Kak Ha ropsiueit
MOBEPXHOCTI OHW MOTYT PacNaBUTHCS.

Takyio nocyay Takke He CrieayeT UCToNb3oBaTh
ANS XpaHEHWS! MMLLEBbIX MPOJYKTOB.

« MOXHO 1CMONb30BaTb TOMBKO MOCY/Y C MIOCKUM
[HOM.

«  Pa3mep nocyabl BOMKEH COOTBETCTBOBATH
Konu4ecTBy NpoaykToB. Toraa npoaykThl He byayT
BbINNECKMBATLCS M3 MOCYLbI, U HE MpUaeTCs
TMLLHWTA pa3 MbITb NIUTY.

He knaauTe Ha KOH(OPKY KPbILLIKW KACTpHONb.
PasmeLaiTe nocyay no LeHTpy KoH(opku. Ecrn
HY)XHO NepemMecTUTb NOCyy Ha ApYryto KOHKOPKY,
NOAHUMUTE ee W nepecTaBbTe. Hu B koem
Cnyyae He nepeasurante nocydy no
NOBEPXHOCTM NIUTLI.
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Jkcnnyatauus BapoyHbIX NaHenen

OnekTpokoHdopka 14-16 cm
OnexTpokoHdopka 18-20 cm  cnucok
PEKOMEH0BAHHBIX ANaMETPOB NOCYLbI [l
MCMOrb30BaHNS Ha COOTBETCTBYIOLLNX
KOH(OpKax.

WUcnonb3oBaHue KoHopok

Perynstopsl BapOUHOM NaHENN MOXHO
noBopayuBaTh B NOOOM HanpasneHum.
PerynupoBaHue Temnepatypbl BbINOMHAETCS
CTYNeH4aro.

N —

Ecnu BapouHas naHenb OcHalleHa
KOHChOPKaMM C PEXIMMOM YCKOPEHHOTO
HarpeBa, COOTBETCTBYHOLLME KOHGOPKM
0603Ha4aTCs KPACHOM TOUKOMA.

3awwra o1 neperpeBa

KoHdhopku MowHocTbto 6onee 1000 BT ocHalLeHbl
YCTPOVICTBOM 3aLLMThI OT Neperpesa. YCTPOACTBO
3aLLNTbI OT NEPETPEBA CHIKAET MOLLHOCTb
KOH(OPKM B TaKux Criyyasix;

*  Ha KOHCOpKe HET nocysbl;

*  MOCyAa Ha koHdopke nycras;

*  [HO MoCyzbl HEpPOBHOE.

BkntoyeHune koHdopok

YnpaBrneHue KoH(OpKamu OCyLLECTBNSETCS C
MOMOLLbK0 PEryNSTOPOB. YT0ObI YCTAHOBUTL HYXHbIA
YPOBEHb MOLLIHOCTH, NEPEBEAMTE PErynsTop
KOH(OPKM B COOTBETCTBYHOLLEE NOMOKEHME.
YpoBeHb

MOLHOC

™

BbIkntoueHne KOHhOpPOK
MoBepHWTE PErynsTop KOH(OPKW B NOMOXKEHNE
«BbIKM.» (BBEPX).



[ Yxop n Texnuyeckoe o6cnyxusanme

O6Lwume cBeaeHUs

PerynsipHo BbINOMHSATE YnCTKY npubopa. 310
MO3BONUT NPOANMUTL CPOK Er0 CRYXObI, a Takxke
n36exarb MHOMVX Npobnem.

OMNACHO:

lMepen BbINONHEHWEM paboT no

0BCYXWUBAHMIO M YMCTKE OTKMIOUMTE Npubop
OT 3NEKTPUIECKO CETU.

CyLLECTBYET PUCK NOPaXEHMS]
AMNeKTPUYECKUM ToKoM!

OMNACHO:
[lanTe n3genuio oCTbITb, NPEXae Yem
MPUCTYNaTh K YUCTKE.

l'opsiume NOBEPXHOCTI MOTYT MPUUMHUTL
oxoru!

¢+ [pubop creayerT TLATENbHO YUCTUTL NOCNEe
KaXJoro ucnonb3oBanus. Tak nerde yaansmb
OCTaTKM ML, KOTOPLIE MOTYT MPUTOPETL MpPH
CrneayioLLEeM 1Cronb3oBaHuM npubopa.

¢+ [ing uuctkn npubopa He TpebytoTes
cneumanbHble YucTaLLmMe cpeacTsa. MNpubop
MOXHO BbIMbITb TEMNON BOAOI C AobaBneHnem
KUOKUM MOOLLIEro CPeLiCTBa, MCNOnb3ys
MSITKy}0 TKaHb Unn rybky. A 3aTem NpoTepeTh
CYXO¥ TKaHbH.

¢+ Qbsi3arensbHo NpoTupaiiTe Npubop Hacyxo
MOCIE YMCTKW W Cpa3y e yaansiTe nonasLLyt
Ha HEro XMOKOCTb.

¢ He ucnonb3yiiTe Ans YMCTKN PyUk 1
MOBEPXHOCTEN U3 HEpXXaBEIOLLE CTanm
YMCTSALLME CPEenCTBa, COAEPXKALLMMM KUCTIOTY
Unm xnop. ATU AeTanu MOXHO NpoTMpaTh
MSITKOM TKaHbHK), CMOYEHHOM B XMOKOM MOKLLEM
cpegncree (6e3 abpasuBHbix [06aBOK),
CTapasiCb TEPETb B OAHOM HanpaBmneHuu.

HexoTopble MoloLLe CPeaCcTBa U YMCTSLME
MaTepuarnbl MOryT NOBPEAMTh MOBEPXHOCTb.
He 1cnonb3yiTe ANs YACTKM arpeccuBHble
MOIOLLYE CPECTBA, UMCTSLLME
MOpOLUK/KpEMBI, @ Takke OCTPbIE MPEAMETHI.

He 1cnonb3ayiite Ans YMCTKM YCTPOMCTBA
NapoOYMCTUTENHN, NOCKOMbKY 3TO MOXET

NPUBECTY K MOPAXEHMIO ANEKTPUYECKIM

TOKOM.

YucTka Bapo4HOM naHenu

OneKTpuyeckne BapoUHble NaHenm

1. BblkntounTe Bce KOHAOPKM 1 [OKANTECH, NOKA
OHM OCTbIHYT.

2. Tpu HeOOXOAMMOCTY OUUCTUTE KOHCDOPKM
KaKkuM-rmb0o MOIOLLUM CPEeACTBOM (Takve
CpefcTBa MOXHO NpuobpecTi B
CNeumanMsnpoBaHHbix MarasuHax).

3. Tlocne YMcTkM BKIKOUMTE KOHAOPKM Ha
HECKOMBKO MUHYT 151 NPOCYLLIKY.

4. [ins 3aliuThl OT pPXaBYUHbI PETYNSPHO
CMa3blBaiiTe NOBEPXHOCTb KOH(OPOK TOHKMM
CMOEM MaLLWMHHOIO Macra.

SUAEIRALETLILLARIYILAL
ssazrrie

RrresssarriEes
EEE TR 3

YucTka naHenu ynpaBneHus
OuuCTbTE NaHemb YNPaBREHUS W PYYKU-PENYNATOPSI
BIAXHOW TKaHbIO U BLITPUTE HACYXO.

9 YNCTKY NaHEeNW YNpaBneHust He
CHUMaIATE KHOMKW/PYYKU-PETYNSITOPGI.
Tak MOXHO NOBPEAUTH NaHerb ynpaeneHus!
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[ Mowck u ycTpanenme HeucnpaeHocTeit

Tpu HarpesaHuN W oxRaXKAEHMN NPUOOP N3AAET METANNNMECKUE HYMBL.
. |_|pVI HarpeBaHn1 metTannuM4eckue getann MoryT pacllumMpsaTbCa U u3nasatb 3BYKM. >>> 3ITIO He
A18/19€MCS HEUCNPagHOCMEIO.
I'ipnﬁop He paboTaer.
MnaBKkuit NpefoxpaHuUTeNb HeucnpaseH v cpabotan. >>> [pogepbme nnaskue
npedoxpaHumenu 8 broke npedoxpaHumened. [Tpu Heobxodumocmu 3aMeHume ux unu
gKImoyume.
+  [lyxoBoi WKach He BKIKOYEH B (3a3eMIEHHYI0) PO3ETKY aNeKTpoceTH. >>> [[pogepbme coeduHeHue
wmencenbHoU UK.
Ecnu Bbl He MOXeTe YCTpaHUTb Henonazaku,
HECMOTPA Ha BbINONHEHNE MHCprKLlMI?I,
npuBeAeHHbIX B JaHHOM pasfene,
06paTuTECh K NPELCTABUTENIO
aBTOPU30BAHHOM CEPBUCHON CryXObl. He
MbITAaNTECb CaMOCTOATENBHO
OTPEMOHTMPOBATb HEMCNPaBHbIN
anekTponpubop.

Marotoutens: «Arcelik A.S.»
tOpuanyeckuii appec: Kapaay [xappecy Ne 2-6 34445 Crotniogke Ctambyn, Typums
(Karaagag Caddesi No:2-6 Siitllice, 34445, Turkey)
MpousseneHo B Typuum
Wmnoptep Ha Tepputopun P®: 000 «BEKO»
FOpuamueckuit appec: 601021 Poccusi, Bnagumupekas 06n., Knpxkadckuii p-H, MOCI MepLumnHckoe, aep.
®epoposckoe, yn. Cenbckas, 4. 49.
VHchopmaLuio o cepTudukaLmm npogykTa Bel MOXETe YTOUHUTb, NO3BOHUB Ha rOPSYYH NUHUIO
8-800-200-23-56.

[ata npou3BOLCTBA BKIKYEHA B CEPUIHBIA HOMEP NPOLYKTa, YKa3aHHbIA Ha STUKETKE, PAaCMONOXEHHON Ha
npoayKTe, @ UMEHHO: NepBble ABe Ldpbl CEPUItHOTO HoMepa 0D03HaYatoT rof NPOU3BOACTBA, a NocneaHue
aBe — mecsL,. Hanpumep, "10-100001-05» 0bo3HauaeT, 4To npoaykT npouseeaeH B mae 2010 roga.
M3roToBuTens octasnseT 3a Coboi NpaBo Ha BHECEHWE M3MEHEHWIA B KOHCTPYKLMIO, AU3aiiH 1
KOMNreKTaLmo anekTponpubopa.
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